#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-06-21

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <ridingmaster> dammit
[0:00] <benchka> What does assassian have?
[0:00] <ridingmaster> gave myself 64
[0:00] <Dengar708> dw
[0:00] <Dengar708> just keep as a stack
[0:00] <ridingmaster> Okay
[0:00] <Dengar708> it means if 1 breaks then it uses 1 from stack
[0:00] <ridingmaster> Am ready
[0:00] <benchka> Ready
[0:00] <Dengar708> I will be assassian who is playing but starts mid
[0:00] <hjmck123> k
[0:00] <Dengar708> ready everyone?
[0:00] <Smiley864> wehn we start
[0:00] <hjmck123> i am
[0:00] <Smiley864> me3
[0:00] <benchka> Ready!
[0:01] <ridingmaster> let's go
[0:01] <hjmck123> countdown?
[0:01] <Smiley864> r we starting?
[0:01] <Dengar708> ye
[0:01] <GizzyFuzzy> ?
[0:01] <hjmck123> ??
[0:01] <ridingmaster> Wait we've started?
[0:01] <GizzyFuzzy> ??
[0:01] <hjmck123> no countdown = badgame
[0:01] <ridingmaster> no one counted
[0:01] <Smiley864> ur invisisble...........
[0:01] <GizzyFuzzy> no countdown?
[0:02] <Dengar708> that is point of assassian
[0:02] <ridingmaster> benchka 10/10 fair player
[0:02] <Dengar708> riding said lets go
[0:02] <ridingmaster> I mean
[0:02] <ridingmaster> I'm ready
[0:02] <GizzyFuzzy> wait
[0:02] <benchka> Cheater!
[0:02] <Dengar708> xD
[0:02] <Dengar708> shall we restart?
[0:02] <GizzyFuzzy> yea..
[0:02] <ridingmaster> Yes
[0:02] <Smiley864> yes.
[0:02] <Smiley864> i didnt get it
[0:02] <Dengar708> just spawn in the kits again
[0:02] <Smiley864> giz
[0:02] <benchka> brbtho
[0:02] <Dengar708> if you don't remember tell me
[0:02] <benchka> need to do something quickly
[0:03] <Dengar708> okay
[0:03] <Dengar708> I shall give everyone a break down of classes
[0:03] <hjmck123> i 4got wut archer had so idk wut mine
[0:03] <Dengar708> beserker OP for small amount of time then is pretty weak
[0:03] <Dengar708> you had bow + leather armour
[0:03] <Dengar708> and a stack of arrows
[0:03] <Dengar708> and 2 speed 2 splash potions
[0:03] <hjmck123> my pants r gone
[0:03] <benchka> Im back
[0:04] <Dengar708> wb
[0:04] <Dengar708> so who else?
[0:04] <benchka> Lemme get splash potion of streng again
[0:04] <Dengar708> smilet catch
[0:04] <Dengar708> smilet you playing this round?
[0:04] <Dengar708> yes no
[0:05] <benchka> Was it strength 2 denger?
[0:05] <Dengar708> yes
[0:05] <benchka> okay
[0:05] <Smiley864> can i change class
[0:05] <Dengar708> hj want to swap to knight?
[0:05] <Dengar708> sure
[0:05] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[0:05] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[0:05] <hjmck123> effort
[0:05] <Dengar708> smilet what class?
[0:05] <hjmck123> i got the archer stuff
[0:05] <hjmck123> alredy
[0:05] <Smiley864> uh
[0:05] <Dengar708> okay
[0:05] <Smiley864> assasin xD
[0:05] <Smiley864> :p
[0:05] <Smiley864> too?
[0:05] <Smiley864> accauly wat class can i choose from
[0:06] <Dengar708> any of the 4
[0:06] <Dengar708> assassian is good as if you kill a beserker before they kill you you are gg
[0:06] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[0:06] <Dengar708> or knight
[0:06] <Dengar708> as good armour
[0:06] <ridingmaster> Hey dream
[0:06] <Dengar708> and a weapon
[0:06] <hjmck123> quack
[0:06] <benchka> Bring it denger ;3
[0:06] <dreamyeuropa> back
[0:06] <Smiley864> beserker
[0:06] <Dengar708> mmk
[0:06] <hjmck123> im archer
[0:06] <GizzyFuzzy> is any1 knight
[0:07] <hjmck123> agin
[0:07] <Dengar708> no knight
[0:07] <benchka> Im a berserker
[0:07] <Smiley864> o
[0:07] <Smiley864> TT_TT
[0:07] <Dengar708> you want knight gizz?
[0:07] <GizzyFuzzy> i knniiight
[0:07] <Dengar708> we can have multiple classes
[0:07] <GizzyFuzzy> ?
[0:07] <Smiley864> can i assain..
[0:07] <Dengar708> gizzy go un invis
[0:07] <benchka> guys, guys Jeem is on the forums 0_0
[0:07] <hjmck123> gg
[0:07] <Dengar708> knight also gets these
[0:07] <benchka> You guys ready?
[0:08] <GizzyFuzzy> :D
[0:08] <Dengar708> smilet you want beserker?
[0:08] <Smiley864> ja
[0:08] <benchka> Deng tbh I think berserker should get a speed potion
[0:08] <Dengar708> that would make super OP
[0:08] <ridingmaster> ^
[0:08] <Dengar708> as then you get 2 mins of able to catch people + strength
[0:08] <Dengar708> which is basically 1 shot
[0:08] <benchka> Eh fair enough
[0:08] <dreamyeuropa> dam rtain
[0:08] <Smiley864> food?
[0:09] <benchka> Can we use other peoples stuff when we kill them?
[0:09] <Dengar708> yes
[0:09] <Smiley864> c:
[0:09] <benchka> Sweet
[0:09] <benchka> Are we ready or?
[0:09] <GizzyFuzzy> COUNTDOWN
[0:09] <GizzyFuzzy> plotz
[0:10] <ridingmaster> Everyone ready?
[0:10] <benchka> Yep
[0:10] <hjmck123> is deng assassin in mid?
[0:10] <Smiley864> JAAAAAAAAAAAAA
[0:10] <Dengar708> yes
[0:10] <GizzyFuzzy> countdawn
[0:10] <Dengar708> hj or giz
[0:10] <GizzyFuzzy> ja
[0:10] <Dengar708> one come to mid
[0:10] <GizzyFuzzy> wait
[0:10] <GizzyFuzzy> will u kill me
[0:11] <Dengar708> no
[0:11] <hjmck123> i stay here
[0:11] <hjmck123> gg
[0:11] <Smiley864> i dont care "D
[0:11] <Dengar708> go here
[0:11] <GizzyFuzzy> hea?
[0:11] <hjmck123> i care
[0:11] <Dengar708> ready?
[0:11] <hjmck123> so how many ppl
[0:11] <benchka> yes
[0:11] <ridingmaster> Yes
[0:11] <Dengar708> 6
[0:11] <GizzyFuzzy> okii
[0:11] <hjmck123> i redy
[0:11] <Dengar708> smilet?
[0:11] <benchka> 54321 c:
[0:11] <hjmck123> my body is regi
[0:11] <Smiley864> juh
[0:11] <Dengar708> ready
[0:11] <Dengar708> go!
[0:12] <benchka> get of the wall thigy smiley
[0:12] <hjmck123> deng was b4
[0:12] <hjmck123> so y not
[0:12] <Smiley864> ^
[0:12] <Dengar708> it is allowed
[0:13] <benchka> lol I lagged XD
[0:14] <benchka> Deng is invis
[0:14] <benchka> well was
[0:14] <benchka> Thats a bit OP
[0:14] <Dengar708> I had no weapon
[0:14] <Dengar708> gg
[0:14] <hjmck123> gg
[0:14] <ridingmaster> gg
[0:15] <GizzyFuzzy> xD
[0:15] <Dengar708> xD
[0:15] <benchka> Wait so tell me what assassian has?
[0:15] <Dengar708> 2 damage 1 potons
[0:15] <Dengar708> potions*
[0:15] <GizzyFuzzy> dat was fuun
[0:15] <Dengar708> a poison 2
[0:15] <Dengar708> invis
[0:15] <Dengar708> leather hat and boots
[0:15] <Dengar708> iron plate
[0:15] <benchka> Thats pretty cool
[0:15] <Smiley864> ben
[0:15] <benchka> Yes?
[0:15] <Dengar708> they are fragile at start
[0:15] <Smiley864> wait
[0:15] <Dengar708> and are good by the end
[0:15] <Smiley864> i was trying to tp
[0:15] <Smiley864> but failed
[0:16] <benchka> oh
[0:16] <hjmck123> quack
[0:16] <Smiley864> wait
[0:16] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:16] <benchka> Tbh I dont think being up on the maze walls is fair
[0:16] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:16] <Dengar708> there are 2 ways to play it
[0:16] <ridingmaster> Welcome back
[0:16] <Dengar708> wb
[0:16] <benchka> Cause you got just crit people all day and get away easier
[0:16] <Dengar708> you can be like me and invis off start
[0:16] <Dengar708> on walls you are archer fodder
[0:17] <dreamyeuropa> quack
[0:17] <Dengar708> would be even more fodder if crossbows
[0:17] <benchka> But I mean for everyone else its a pain :P
[0:17] <Dengar708> okay for this round no wall walking
[0:17] <hjmck123> :O
[0:17] <Dengar708> I will be altering a few classes
[0:17] <Smiley864> den u win everytime xD
[0:17] <Dengar708> and we will have 4
[0:17] <GizzyFuzzy> w
[0:17] <benchka> Who had regen potions?
[0:17] <Dengar708> knight
[0:17] <benchka> AH
[0:17] <hjmck123> ill watch
[0:17] <hjmck123> cuz
[0:17] <benchka> Ah*
[0:17] <hjmck123> im lag
[0:18] <hjmck123> and i like watching
[0:18] <Smiley864> wat abot we all use different potions
[0:18] <Dengar708> stand on a class chest
[0:18] <hjmck123> riding
[0:18] <hjmck123> at night
[0:18] <Smiley864> class*
[0:18] <ridingmaster> that's creepy
[0:18] <hjmck123> >:)
[0:18] <Dengar708> I will fill chests with stuff
[0:19] <Smiley864> NUUUUUUUUUUU
[0:19] <Smiley864> THATS
[0:19] <Smiley864> MY
[0:19] <Smiley864> SWORD
[0:19] <benchka> 2 different Berserker classes?
[0:19] <Dengar708> what for?
[0:19] <benchka> No i mean i there
[0:19] <hjmck123> i
[0:19] <benchka> cause theres a leather on in thsi chest
[0:19] <benchka> one*
[0:20] <Dengar708> that was gizzy >_>
[0:20] <benchka> Ah
[0:20] <hjmck123> slap her!
[0:20] <hjmck123> with a fish
[0:20] <GizzyFuzzy> wat was me
[0:20] <Dengar708> I am adjusting beserker
[0:20] <benchka> one sec
[0:21] <hjmck123> benchkaa
[0:21] <hjmck123> let me hug u
[0:21] <benchka> even better deng
[0:21] <Dengar708> less armour however
[0:21] <Dengar708> no hat
[0:21] <Regox> Ze wall
[0:21] <Regox> It grows
[0:22] <Dengar708> guys choose classes
[0:22] <benchka> Sharp 2 is good tho
[0:22] <Dengar708> paladin got better defence and potions
[0:22] <Dengar708> assassian got speed
[0:22] <Dengar708> and archer got sword
[0:22] <hjmck123> i made a chair
[0:22] <Dengar708> stand on class kits
[0:22] <Dengar708> for which you are
[0:22] <Smiley864> :P
[0:23] <ridingmaster> Is pro chair
[0:23] <Dengar708> riding you playing?
[0:23] <ridingmaster> Yes
[0:23] <ridingmaster> I guess I'm an archery :P
[0:23] <ridingmaster> archer*
[0:23] <Dengar708> just fly over to an entry everyone
[0:23] <Dengar708> no on walls
[0:24] <Dengar708> basically classes are like this
[0:24] <Dengar708> benchka has highest damage
[0:24] <Dengar708> riding is only one who has range
[0:24] <Dengar708> gizzy has best defence
[0:24] <Dengar708> and smilet can bypass all armour and go invis
[0:24] <Dengar708> but has no weapons
[0:24] <Dengar708> and next to no armour
[0:24] <ridingmaster> Okay
[0:24] <Dengar708> 3
[0:24] <Dengar708> 2
[0:25] <Dengar708> 1
[0:25] <Dengar708> go!
[0:25] <GizzyFuzzy> wait we cant climb the fingy?
[0:25] <Dengar708> nope
[0:25] <Dengar708> no climbing on the garden walls
[0:25] <GizzyFuzzy> ok
[0:25] <Dengar708> pretty sure gizz was typing there
[0:25] <Dengar708> and gg benchka basically guarenteed win
[0:25] <GizzyFuzzy> i need 6 minutes
[0:25] <benchka> Hey hit me
[0:25] <benchka> she*
[0:25] <Dengar708> only smilet can kill him easily
[0:25] <GizzyFuzzy> GO TORI
[0:26] <Dengar708> or if bench gets trapped
[0:26] <GizzyFuzzy> i neeed tp D:
[0:26] <Dengar708> or sniped abit
[0:26] <Dengar708> can someone force tp?
[0:26] <hjmck123> riding died
[0:26] <hjmck123> how dare he
[0:26] <ridingmaster> How much did the 2 shots do bench?
[0:27] <Dengar708> anyways so much for fragility
[0:27] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[0:27] <benchka> Hello
[0:27] <ridingmaster> Hey
[0:27] <GizzyFuzzy> hai
[0:27] <Dengar708> assuming smilet and bench find eachother this could go either way
[0:27] <hjmck123> HI
[0:27] <ridingmaster> Bench?
[0:27] <GizzyFuzzy> riding tp meeeee
[0:27] <benchka> Yes?
[0:27] <GizzyFuzzy> fankz
[0:27] <Regox> Hmm
[0:27] <ridingmaster> How much did the bow shots do?
[0:27] <Dengar708> as smilet can kill him from range in a few seconds
[0:27] <Regox> How to make this wall more insane
[0:27] <ridingmaster> It needs traps
[0:27] <Dengar708> and benchka can kill smilet super fast in melee
[0:27] <benchka> half a heart per shot
[0:28] <ridingmaster> uh
[0:28] <benchka> I have rang too now Dengar
[0:28] <Dengar708> and if smilet has invis she can win if she takes off armour and uses
[0:28] <ridingmaster> Needs a slight buff
[0:28] <ridingmaster> if that's all it does
[0:28] <benchka> I had regen on tho riding
[0:28] <Dengar708> I am thinking a power 2 bow xD
[0:28] <ridingmaster> 5 :3
[0:28] <Dengar708> smilet head to middle
[0:28] <Dengar708> 5 is like literal 1 shot
[0:28] <Dengar708> and can kill bench probably in 2 quick draws
[0:28] <benchka> spec get up high plz
[0:29] <Dengar708> anyways axes is more meant for againsta group
[0:29] <Dengar708> as of ability
[0:29] <Dengar708> smilet head to middle
[0:29] <Smiley864> idk how
[0:29] <Smiley864> as u can see
[0:29] <benchka> do a disco deng XD
[0:29] <Dengar708> follow
[0:29] <benchka> tp us to top
[0:29] <dreamyeuropa> how valuable do you reckon redstone is?
[0:30] <Regox> Depends on the buyer
[0:30] <Smiley864> WAT
[0:30] <Smiley864> ALAL THIS TIME
[0:30] <Dengar708> yes
[0:30] <Smiley864> ARE U SERIOUS
[0:30] <dreamyeuropa> ????
[0:30] <Dengar708> she ran past the gap like 50 times
[0:30] <Smiley864> :c
[0:30] <Smiley864> hole
[0:30] <Smiley864> bad
[0:30] <Dengar708> gotta go past it
[0:31] <Dengar708> or I will start killing you c:
[0:32] <Dengar708> smilet you are wearing armour
[0:32] <benchka> come pussy
[0:32] <Dengar708> and you have to do the sand jump too
[0:32] <benchka> c'mon*
[0:32] <Dengar708> and smilet ded
[0:32] <hjmck123> gg
[0:32] <Smiley864> i didnt see it
[0:32] <Dengar708> she fell to death
[0:33] <Dengar708> so opinion on classes
[0:33] <Dengar708> what needs better and worse?
[0:33] <benchka> GG
[0:33] <hjmck123> holes 2 op
[0:33] <Smiley864> gg xD
[0:33] <ridingmaster> Beserker needs a nerf
[0:33] <Dengar708> I agree with that
[0:33] <Smiley864> that was foon
[0:33] <benchka> XD
[0:33] <ridingmaster> What was benchka then?
[0:33] <hjmck123> fat
[0:33] <Smiley864> hurhr
[0:34] <Smiley864> again xD
[0:34] <Dengar708> gizz was paladin any good?
[0:34] <Smiley864> ?
[0:34] <hjmck123> she afk
[0:34] <benchka> Maybe just give a strength one?
[0:34] <hjmck123> being fat
[0:34] <benchka> But extended
[0:34] <Smiley864> wait
[0:34] <hjmck123> like a walrus
[0:34] <Smiley864> i need to restart mc
[0:34] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:34] <Dengar708> problem there is that is 2 minutes
[0:34] <Dengar708> of still super high damage
[0:34] <benchka> No enchants?
[0:34] <Dengar708> general idea is if you see the beserker use potion
[0:34] <Dengar708> run
[0:35] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:35] <ridingmaster> Welcome back
[0:35] <Smiley864> ty
[0:36] <Dengar708> archer is now less fragile xD
[0:36] <hjmck123> u need a cookie class
[0:36] <hjmck123> that has explosive cookies
[0:36] <ridingmaster> :O
[0:36] <benchka> Pro 2 ...
[0:37] <benchka> We need a mage class
[0:37] <Dengar708> that is the somewhat equivalent of assassian
[0:37] <hjmck123> u need a engineer
[0:37] <Dengar708> guys change classes this round
[0:37] <hjmck123> that makes a sentry
[0:37] <ridingmaster> XD
[0:37] <hjmck123> and has teleporters
[0:37] <hjmck123> and dispensers
[0:37] <dreamyeuropa> well thasi tis intresting
[0:37] <hjmck123> and a heavy with big gun
[0:37] <benchka> You give a mage a stick whick sharp 2 :P
[0:37] <hjmck123> and medic
[0:37] <benchka> whith*
[0:37] <dreamyeuropa> or not
[0:37] <benchka> with****
[0:37] <Dengar708> guys change up classes :P
[0:37] <benchka> Pyro
[0:38] <benchka> Berserker fo eva!
[0:38] <Dengar708> give other people a go and so you can see how hard it is to fight other classes :P
[0:38] <Dengar708> well fight the class you
[0:38] <Dengar708> are
[0:38] <benchka> Ima go ass
[0:38] <Dengar708> smilet
[0:38] <Dengar708> put assassian back in
[0:38] <benchka> And armour!
[0:39] <Dengar708> try other classes
[0:39] <Dengar708> hj you want to play?
[0:39] <hjmck123> k
[0:39] <dreamyeuropa> DIAMONDS!
[0:39] <Dengar708> I might make a bomber class
[0:39] <hjmck123> suicide?!
[0:39] <benchka> Where does ass start?
[0:39] <Dengar708> which makes use of the mcmmo tnt mechanic
[0:39] <Dengar708> start on outer rim entry
[0:39] <benchka> okay
[0:39] <Dengar708> I was doing mid as we had 5 people
[0:39] <Smiley864> boooooooon!
[0:40] <Regox> Hmm
[0:40] <Regox> Neato
[0:40] <benchka> Lets start!
[0:40] <hjmck123> wait
[0:40] <Smiley864> neow
[0:40] <benchka> Doesnt ass get invis anymore?
[0:40] <hjmck123> k im gud
[0:40] <GizzyFuzzy> BAK
[0:40] <ridingmaster> Welcome back :O
[0:41] <benchka> Deng?
[0:41] <ridingmaster> We're starting soon gizzy
[0:41] <dreamyeuropa> ????
[0:41] <GizzyFuzzy> ill watch this one
[0:41] <Dengar708> I made bomber class
[0:41] <ridingmaster> How does it work?
[0:41] <benchka> Deng why doesnt ass get invis?
[0:41] <Dengar708> it should o-o
[0:41] <hjmck123> cuz it gets fart
[0:41] <benchka> Well smiiley didnt put the invis in chest
[0:41] <Dengar708> just spawn a non lengthened invis in bench
[0:41] <Smiley864> i didnt get one..
[0:41] <Dengar708> bomber has 10 tnt and a flint and steel
[0:41] <benchka> 2:15 yes?
[0:42] <Dengar708> yep
[0:42] <Dengar708> using mcmmo you can activate tnt from up to 30ish blocks away
[0:42] <Dengar708> assuming you can see it
[0:42] <ridingmaster> Nice
[0:42] <Dengar708> and it explodes instantly
[0:42] <Dengar708> riding
[0:42] <ridingmaster> That's a good addition
[0:42] <Dengar708> see the tnt
[0:42] <benchka> What skill is that deng?
[0:42] <ridingmaster> Yes
[0:42] <Dengar708> stand on that
[0:43] <Dengar708> hmm
[0:43] <benchka> .mctop
[0:43] <Dengar708> possibly borked again
[0:43] <benchka> are u in creative deng?
[0:43] <hjmck123> do we fight
[0:43] <hjmck123> yet
[0:43] <Dengar708> like that
[0:43] <ridingmaster> lol
[0:43] <hjmck123> i wanna slash ridings face in half
[0:43] <hjmck123> with a choppy chop
[0:43] <ridingmaster> What class are you hj?
[0:43] <Dengar708> need to be in survival
[0:43] <hjmck123> paladin
[0:43] <hjmck123> wot u
[0:43] <ridingmaster> axe man
[0:44] <hjmck123> gg
[0:44] <ridingmaster> Welcome back assassin
[0:44] <Dengar708> bench head to unuse area
[0:44] <assassinator98> hey
[0:44] <benchka> I did
[0:44] <Dengar708> everyone ready?
[0:44] <ridingmaster> Yes
[0:44] <benchka> Ready
[0:44] <hjmck123> ME R
[0:44] <Smiley864> mewtwo
[0:44] <Dengar708> go!
[0:44] <dreamyeuropa> sigh
[0:45] <Dengar708> bench you afk?
[0:45] <benchka> Smiley
[0:45] <GizzyFuzzy> XD
[0:45] <benchka> Oh you aid go
[0:45] <Dengar708> yeah xD
[0:45] <hjmck123> this servers bad for pvp
[0:45] <hjmck123> much lag
[0:45] <Dengar708> riding you can use hj's stoof
[0:45] <hjmck123> :(
[0:45] <Dengar708> hj can you check tps?
[0:45] <ridingmaster> What's better, chainmail or iron?
[0:45] <Dengar708> iron
[0:45] <hjmck123> nope
[0:46] <hjmck123> but even when ticks r gud
[0:46] <hjmck123> its just
[0:46] <hjmck123> mobs n everythin
[0:46] <hjmck123> r slow
[0:46] <hjmck123> telleport everywher
[0:46] <Dengar708> hence why assassian is good
[0:47] <benchka> The bloody lag
[0:47] <benchka> gg
[0:47] <ridingmaster> Yeah
[0:47] <Dengar708> so what classes need buffs and debuffs?
[0:47] <hjmck123> the server needs a buff
[0:47] <ridingmaster> Beserker probably still needs a nerf
[0:47] <benchka> ^
[0:47] <Dengar708> I am thinking buff paladin defence xD
[0:47] <benchka> No riding
[0:47] <benchka> Its not that bad
[0:48] <ridingmaster> Exactly
[0:48] <ridingmaster> it's too pro
[0:48] <dreamyeuropa> dami glisthcing craft table
[0:48] <Dengar708> well down to iron axe now xD
[0:48] <ridingmaster> Why not gold?
[0:48] <benchka> anyway I wanna do some mcmmo training on axes
[0:48] <Dengar708> weapon is worse than paladin then
[0:48] <ridingmaster> Is gold worse than iron?
[0:49] <Dengar708> yes
[0:49] <Dengar708> Diamond>Iron>Chain>Gold>Leather
[0:49] <Dengar708> with chain being interchangeable with stone
[0:49] <Dengar708> and leather wood
[0:49] <Smiley864> oops
[0:49] <hjmck123> y does tnt have sharp edges
[0:49] <benchka> Why is it when i want mobs to spawn they dont?
[0:49] <Dengar708> cut people
[0:50] <Dengar708> so would you guys participate if this was a comp?
[0:50] <ridingmaster> Yes
[0:50] <benchka> Yes
[0:50] <GizzyFuzzy> mayb
[0:50] <Smiley864> i wana be bomber
[0:50] <Dengar708> I might make less classes and more item weigh ins
[0:50] <Dengar708> well points to spend
[0:51] <Dengar708> or just buy a prebuilt kit :P
[0:51] <Dengar708> also comments on the arena?
[0:51] <benchka> I still need to finish my tree
[0:51] <Dengar708> I am thinking that archer is somewhat under powered
[0:51] <ridingmaster> Needs hiding spots
[0:51] <ridingmaster> yes it is
[0:51] <benchka> ^
[0:52] <hjmck123> needs buildings
[0:52] <benchka> I might make a way up onto the tree
[0:52] <Dengar708> is too weak and the range ability is more useless
[0:52] <ridingmaster> Yes
[0:52] <Dengar708> as of curves
[0:52] <dreamyeuropa> thers a witch staring ar me
[0:52] <Dengar708> I won the first round as archer as I got the assassian potions
[0:52] <Dengar708> and killed hj with those
[0:52] <Dengar708> and hit him with an arrow to finish off
[0:53] <benchka> It comes down to how you kill first
[0:53] <benchka> who*
[0:53] <GizzyFuzzy> waaiit
[0:53] <Smiley864> pro
[0:53] <hjmck123> psst riding me need icedragon_X
[0:53] <hjmck123> face
[0:53] <GizzyFuzzy> can i has too
[0:53] <GizzyFuzzy> :D
[0:53] <hjmck123> nome
[0:53] <Dengar708> if keep inventory was on then I could make better
[0:53] <GizzyFuzzy> andme
[0:53] <ridingmaster> Is that exactly how his username is?
[0:53] <Dengar708> as I could buff assassian
[0:53] <hjmck123> think so
[0:53] <Dengar708> because it is only fists
[0:53] <GizzyFuzzy> ja
[0:53] <hjmck123> icedragon_X
[0:53] <GizzyFuzzy> eetes
[0:53] <GizzyFuzzy> it is
[0:53] <Dengar708> anyways the classes were based around mcmmo
[0:54] <benchka> Omg Bajan's house in pac is is made out of stone and just stone
[0:54] <benchka> My eyes >..
[0:54] <benchka> >.> *
[0:54] <Dengar708> anyone want to see how to do the tnt explosion thing?
[0:54] <ridingmaster> Yeah
[0:54] <Smiley864> ja
[0:54] <Dengar708> go gamemode 0
[0:54] <GizzyFuzzy> :DDDD
[0:54] <benchka> can i get a tp please?
[0:54] <Dengar708> right click whilst crouching
[0:54] <Dengar708> has a 60 second cool down
[0:55] <ridingmaster> 60 seconds is too much for the comp though
[0:55] <benchka> yeah
[0:55] <ridingmaster> It's not a 1 hit kill is it?
[0:55] <Dengar708> hence why enderpearls
[0:55] <Dengar708> if they are next to it it should
[0:55] <ridingmaster> Test it
[0:55] <benchka> ops
[0:56] <benchka> gm 0
[0:56] <Dengar708> ded
[0:56] <hjmck123> gg
[0:56] <ridingmaster> brb
[0:56] <Dengar708> I also have a mining buff for it
[0:56] <Dengar708> so larger boom
[0:56] <Dengar708> just shift right click
[0:56] <Dengar708> while looking at it
[0:57] <Dengar708> mine should have larger explosion
[0:57] <Dengar708> just marginally
[0:57] <Dengar708> mine could blow up a section of a row
[0:57] <Dengar708> as in the explosion covers the whole row if in middle
[0:58] <Dengar708> also you can set people on fire
[0:58] <hjmck123> its raining
[0:58] <Dengar708> I would need to make some pits to have tnt in
[0:58] <Smiley864> is it starting?
[0:58] <Dengar708> we are looking at classes
[0:58] <Smiley864> i was afk
[0:59] <Dengar708> more specifically the bomber
[0:59] <benchka> Deng I added a ladder up the tree
[0:59] <Dengar708> mmk
[0:59] <benchka> For Archers to get up above and shoot
[0:59] <Dengar708> and for them bombers to control their bombs :P
[0:59] <Smiley864> r we allowed to climb walls?
[1:00] <benchka> I dont think we should
[1:00] <Smiley864> tdc really
[1:00] <benchka> Since it makes the maze pointless
[1:00] <Smiley864> idc*
[1:00] <Dengar708> as long as I can see the bombs I can explode them
[1:00] <Dengar708> maybe set some tnt up
[1:00] <Dengar708> then bomber can be more dangerous
[1:00] <Dengar708> have preset
[1:00] <benchka> 'll put some in the sand thingys
[1:00] <hjmck123> wont bomber just camp with tnt aroudn em
[1:01] <Smiley864> do bomber just
[1:01] <Smiley864> right click flint and steel
[1:01] <Dengar708> if the bucklers were working then no sweat for the paladin
[1:01] <Dengar708> nah bench not too many
[1:01] * benchka (benchka@?7[?5DAMMIT?7]?6benchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[1:02] <Smiley864> wait
[1:02] <Smiley864> how to bomb..
[1:02] <Dengar708> look at tnt
[1:02] <Dengar708> crouch
[1:02] <Dengar708> right clickj
[1:02] <Smiley864> wat about preset bombs
[1:02] <Dengar708> same thing
[1:02] <hjmck123> doesnt that mean any1 can bomb
[1:02] <Dengar708> need gm 0
[1:03] <Smiley864> wait
[1:03] <Dengar708> you need flint and steel
[1:03] <Smiley864> im on gm 2
[1:03] <hjmck123> oh
[1:03] <Dengar708> you can do gm 2
[1:03] <Dengar708> just gm 1 so you can place bombs
[1:03] <Dengar708> 0*
[1:03] <Dengar708> I will be eating
[1:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:04] <hjmck123> dengar iz fat
[1:04] <hjmck123> l0l0l0l0l0l0l
[1:04] <Smiley864> deg
[1:04] <Smiley864> it dosnt work..
[1:04] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[1:05] <hjmck123> quack
[1:05] <Smiley864> deng
[1:06] <Smiley864> i just stuffed one of the
[1:06] <Smiley864> tnts up xD
[1:06] <Smiley864> cause i placed it
[1:06] <hjmck123> roiding cna u disguise as ppl
[1:06] <ridingmaster> what are you hj
[1:06] <hjmck123> like real hall
[1:06] <hjmck123> a buizel
[1:06] <hjmck123> gg
[1:06] <ridingmaster> Am I?
[1:06] <hjmck123> yea
[1:06] <ridingmaster> :O
[1:06] <ridingmaster> Even name tag?
[1:06] <hjmck123> ye
[1:06] <hjmck123> aw
[1:07] <hjmck123> that
[1:07] <hjmck123> skin better in 1.8
[1:07] <ridingmaster> what if
[1:07] * Regox (Regox@Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[1:07] <hjmck123> spend a day as someone
[1:07] <hjmck123> lel
[1:07] <ridingmaster> 1.8 never gets released?
[1:07] <hjmck123> then i cry
[1:08] <Smiley864> :O(OOOOOOOOOOOOOO
[1:08] <Smiley864> ah
[1:08] <Smiley864> I NEED A SELFIE
[1:08] <dreamyeuropa> ?
[1:08] <ridingmaster> Can you see Hall's hat on it?
[1:08] <hjmck123> ye
[1:08] <Smiley864> yes..
[1:09] <Smiley864> hj
[1:09] <Smiley864> take eet
[1:09] <hjmck123> stop holdin leaves
[1:10] <Smiley864> riding
[1:10] <ridingmaster> Yes?
[1:10] <hjmck123> lel
[1:10] <Smiley864> can u turn us into ppl
[1:10] <ridingmaster> Nope
[1:10] <Smiley864> D:
[1:11] <hjmck123> wut is the cmd for it
[1:11] <ridingmaster> In case you get burnt
[1:11] <ridingmaster> ./d
[1:11] <hjmck123> rly
[1:11] <dreamyeuropa> dododododododododododododododododododododododododododododododododododododododododo
[1:11] <ridingmaster> INTERNET THAT FLIES
[1:11] <dreamyeuropa> dun dun dun!!!1
[1:11] <hjmck123> wut plugin is /d
[1:11] <hjmck123> i want it
[1:11] <hjmck123> lel
[1:11] <dreamyeuropa> so, steam sale....
[1:12] <ridingmaster> DisguiseCraft I think?
[1:12] <ridingmaster> wait nope
[1:12] <ridingmaster> wait
[1:12] <ridingmaster> yes
[1:13] <dreamyeuropa> what do i do with wooden hoes?
[1:13] <ridingmaster> Make cobblestone into mossy cobble
[1:13] <dreamyeuropa> .....
[1:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:14] <hjmck123> gg
[1:14] <ridingmaster> Welcome back
[1:14] <Dengar708> so
[1:14] <Dengar708> what did I miss
[1:15] <hjmck123> u missed the other dengar
[1:15] <hjmck123> >cue for riding
[1:15] <dreamyeuropa> is see nobody has repaird the door...
[1:15] <Dengar708> so anyone want to do another round
[1:15] <Dengar708> or suggest a class?
[1:15] <hjmck123> effort
[1:15] <hjmck123> dragon
[1:15] <hjmck123> flies
[1:15] <hjmck123> sumhow
[1:15] <ridingmaster> We should all go bomb people
[1:15] <hjmck123> but limited
[1:15] <hjmck123> and eats ppl
[1:16] <Dengar708> I guess with jump boost that is plausable
[1:16] <ridingmaster> Why not fire arrows
[1:17] <Dengar708> fire op
[1:17] <ridingmaster> 1 arrow
[1:17] <Dengar708> plus easy to dodge
[1:17] <Dengar708> you cannot dodge and instant explosion
[1:18] <hjmck123> gg
[1:18] <Dengar708> see how easily i got out of explosion
[1:18] <ridingmaster> Yes
[1:18] <Dengar708> so anyone want to suggest a class?
[1:18] <hjmck123> horse
[1:19] <hjmck123> u disguise as a horse
[1:19] <hjmck123> n ppl ride u
[1:19] <Dengar708> not everyone can disguise?
[1:19] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98?r) Quit (?eassassinator98 left the game.)
[1:19] <hjmck123> make every1 disguise
[1:19] <hjmck123> and give me full perms 2 everything
[1:19] <hjmck123> ever made
[1:19] <hjmck123> everywhere
[1:19] <hjmck123> i want permission to ridings butt
[1:19] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[1:20] <Dengar708> hj then we would do 1 round then arena is gone
[1:20] <hjmck123> yey
[1:20] <hjmck123> riding is yellow
[1:20] * hjmck123 (hjmck123@?3[?5Mewtwo?3]?6hjmck123?r) Quit (?ehjmck123 left the game.)
[1:22] <Dengar708> bbl
[1:22] <Dengar708> shower time
[1:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:31] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[1:31] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[1:34] <ridingmaster> :O
[1:34] <ridingmaster> They all left me
[1:34] * ridingmaster (ridingmaster@?eridingmaster?r) Quit (?eridingmaster left the game.)
[1:36] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[1:45] * Smiley864 (Smiley864@?dSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[2:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:19] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[2:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:24] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[2:24] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) has joined #main
[2:27] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770?r) Quit (?eMonty1770 left the game.)
[2:45] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) has joined #main
[2:48] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[2:50] <Monty1770> hey smiley
[2:50] <scruffy2001> hi
[2:50] <scruffy2001> hi
[2:50] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[2:51] <Regox> Hey
[2:51] <Monty1770> hey regox
[2:51] <Smiley864> Hey
[2:51] <scruffy2001> heyo
[2:51] <scruffy2001> im im building a chicken pen XD
[2:52] <scruffy2001> here is the no0t finnished house
[2:52] <Smiley864> scruffayyy
[2:52] <scruffy2001> ye
[2:53] <Smiley864> whered u go
[2:53] <scruffy2001> down
[2:58] <scruffy2001> i will survie!!
[2:58] <scruffy2001> survive
[2:58] <scruffy2001> wait a minute
[3:00] <scruffy2001> smiley ur stuff
[3:00] <scruffy2001> is in top chest\
[3:00] <scruffy2001> tada
[3:00] <scruffy2001> gtgt
[3:01] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001?r) Quit (?escruffy2001 left the game.)
[3:01] <Smiley864> wait
[3:01] <Smiley864> NUU
[3:01] <Monty1770> plz help me
[3:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:01] <Dengar708> boop
[3:01] <Regox> Dawn
[3:01] <Monty1770> hey den
[3:02] <Dengar708> hey
[3:02] <Monty1770> there is like 20 zombies surrounding me
[3:02] <Regox> Congrats
[3:02] <Monty1770> XD
[3:02] <Dengar708> y not tnt
[3:02] <Monty1770> i dont have like anything
[3:03] <Dengar708> we could totally play bomber man
[3:03] <Monty1770> noooo
[3:03] <Smiley864> mooontee
[3:03] <Monty1770> ssssssssmmmmmmmmmmmmillllllllllllllleeeeeeeeeyy
[3:03] <Dengar708> smelly
[3:04] <Smiley864> doonga
[3:04] <Dengar708> raise your doongars?
[3:04] <Smiley864> mhmmm
[3:04] <Smiley864> oh gad
[3:04] <Smiley864> what the hell
[3:04] <Monty1770> haha
[3:04] <Monty1770> XD
[3:05] <Monty1770> killed it finally XD
[3:06] <Smiley864> where u go]
[3:06] <Dengar708> smilet
[3:06] <Monty1770> magic land
[3:06] <Smiley864> jaaa
[3:06] <Smiley864> doonga?
[3:06] <Dengar708> what was your opinion on the game?
[3:06] <Smiley864> it was so fun
[3:06] <Smiley864> and intense
[3:06] <Dengar708> any suggestions?
[3:06] <Smiley864> hmmm
[3:07] <Smiley864> some classes are more op than others
[3:07] <Dengar708> I realised that
[3:07] <Smiley864> have them more even
[3:07] <Dengar708> which is to say beserker OP
[3:07] <Dengar708> archer UP
[3:07] <Smiley864> assasssin
[3:07] <Smiley864> and
[3:07] <Dengar708> trying to find the correct balance
[3:07] <Smiley864> Seserker
[3:07] <Dengar708> assassian isn't that OP
[3:07] <Smiley864> are pretty op
[3:08] <Smiley864> i think it is
[3:08] <Dengar708> if played well it is good
[3:08] <Dengar708> I won as assassian as I always targetted people after they fought
[3:08] <Dengar708> or got them when they were trapped
[3:08] <Smiley864> well
[3:08] <Smiley864> i only
[3:08] <Dengar708> once you get a weapon gg
[3:08] <Smiley864> almost won with assassin
[3:08] <Smiley864> so its op in my opionion
[3:08] <Dengar708> you were going against bench in full armour and the axe
[3:08] <Smiley864> and assassin kills me everytime
[3:09] <Dengar708> if you want we can 1v1 with classes
[3:09] <Smiley864> sure
[3:09] <Smiley864> wait
[3:09] <Dengar708> you can play assassian and I will go paladin
[3:09] <Smiley864> i need to pack my bag to go to ur place tomorrow
[3:09] <Dengar708> this will be quick :P
[3:09] <Smiley864> uh
[3:09] <Smiley864> okay :p
[3:09] <Dengar708> want me to set up assassin kit?
[3:10] <Smiley864> jah
[3:10] <Smiley864> swiftness
[3:10] <Smiley864> ?
[3:10] <Smiley864> btw where am i sleeping tmr
[3:10] <Dengar708> I think in padmays room maybe
[3:11] <Dengar708> ready?
[3:11] <Smiley864> ow
[3:11] <Smiley864> food
[3:11] <Smiley864> i need
[3:11] <Smiley864> food and swiftness potions xD
[3:11] <Smiley864> ookie
[3:11] <Dengar708> you ready?
[3:11] <Smiley864> juuuuuuuuuuh
[3:11] <Dengar708> and go!
[3:11] <Smiley864> can we climb walls
[3:11] <Dengar708> ye
[3:12] <Smiley864> okay..
[3:12] <Regox> The wall
[3:12] <Smiley864> again xD
[3:12] <Regox> She takes place
[3:12] <Regox> *shape
[3:12] <Dengar708> okays
[3:12] <Smiley864> i donthave a tp
[3:13] <Smiley864> w
[3:14] <Monty1770> cya guys
[3:14] <Dengar708> cya
[3:14] <Smiley864> BYe
[3:14] <Dengar708> you ready?
[3:14] <Smiley864> ja
[3:14] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770?r) Quit (?eMonty1770 left the game.)
[3:14] <Dengar708> go!
[3:16] <Dengar708> and gg
[3:16] <Dengar708> I win
[3:16] <Smiley864> huh
[3:16] <Dengar708> you have no weapon
[3:16] <Smiley864> i got steak :D
[3:16] <Dengar708> I have almost full iron
[3:16] <Smiley864> XD
[3:16] <Dengar708> your best hope was chasing me after using all potions
[3:16] <Smiley864> lelW
[3:16] <Smiley864> durn it
[3:17] <Dengar708> and also not wearing armour
[3:17] <Dengar708> to win assassian you either need to get lucky and jump upon two people fighting and kill the winder
[3:17] <Dengar708> winner*
[3:17] <Dengar708> or use invis and take someone else down with all your potions
[3:18] <Dengar708> the class I am worried about being OP would be bomber
[3:18] <Smiley864> yeh..
[3:18] <Smiley864> but we didnt use it yet
[3:18] <Dengar708> mmm
[3:18] <Smiley864> but it sounds prety op
[3:18] <Dengar708> the main limitation is it has no real offensive presence
[3:19] <Dengar708> it relys upon luck and alot of running
[3:19] <Dengar708> beserker I am thinking scrap the potiont
[3:20] <Dengar708> and leave with sharp 1 knockback 1 diamond axe
[3:20] <Regox> Over 3 stacks of planks
[3:20] <Dengar708> the only reason bomber is even close to dangerous
[3:20] <Regox> Just to get from one end of this stretch of wall to the other
[3:20] <Dengar708> is because it can easily set traps
[3:21] <Dengar708> Regox could you force tp smiley to me?
[3:21] <Dengar708> danke
[3:21] <Dengar708> I want to test bomber against you smilet
[3:21] <Dengar708> what class do you want to be?
[3:22] <Smiley864> i finished packing1
[3:22] <Dengar708> what class do you want?
[3:22] <Smiley864> :D
[3:22] <Smiley864> UH
[3:22] <Smiley864> BER
[3:23] <Dengar708> mmk
[3:23] <Smiley864> :3
[3:23] <Dengar708> nerfed version
[3:23] <Smiley864> wat happened to the diamond axe xD
[3:24] <Dengar708> well diamond axe and strength 2 is basically OHKO
[3:24] <Smiley864> xD
[3:25] <Dengar708> you ready?
[3:25] <Smiley864> ja
[3:25] <Dengar708> go!
[3:26] <Smiley864> its a trap
[3:26] <Smiley864> isnt it
[3:26] <Smiley864> :p
[3:26] <Dengar708> c:
[3:26] <Dengar708> I used my super bomber
[3:26] <Smiley864> i need food
[3:26] <Smiley864> xD
[3:26] <Regox> Dommit
[3:26] <Dengar708> there
[3:27] <Regox> Out of mossy cobble
[3:27] <Dengar708> woah
[3:27] <Dengar708> lag spike
[3:27] <Smiley864> oh god
[3:27] <Regox> I was headed to an unloaded chunk
[3:28] <Dengar708> boomed
[3:28] <Smiley864> butts
[3:28] <Smiley864> i htae thoose holes
[3:28] <Dengar708> you realise that I can only really blow you up
[3:28] <Dengar708> in hand to hand you win
[3:28] <Smiley864> i cud imagine ur reation irl
[3:29] <Dengar708> you wanna try?
[3:29] <Smiley864> if i waas a bomber
[3:29] <Regox> Dommit
[3:29] <Smiley864> id sure to be a suside bomber in this game
[3:29] <Smiley864> xD
[3:29] <Regox> Fortune needs to work on mossy cobble
[3:30] <Dengar708> bomber is all about luring
[3:30] <Dengar708> like catching a fish
[3:30] <Dengar708> or you just turn map into a mine field
[3:30] <Smiley864> ^
[3:30] <Dengar708> you ready?
[3:30] <Smiley864> yuh
[3:31] <Dengar708> go!
[3:31] <Smiley864> so bow without an arrow
[3:31] <Smiley864> xD
[3:31] <Dengar708> uhh
[3:31] <Dengar708> there should be no bow?
[3:31] <Smiley864> wat
[3:31] <Smiley864> i got one
[3:31] <Dengar708> o-O
[3:31] <Dengar708> do you have flint and steel
[3:31] <Dengar708> and tnt
[3:31] <Smiley864> yuh
[3:31] <Dengar708> and ender pearls?
[3:31] <Smiley864> yuh
[3:31] <Dengar708> all g then
[3:32] <Smiley864> I didnt see u
[3:32] <Smiley864> xD
[3:32] <Smiley864> DURN IT
[3:32] <Dengar708> too stealth for you
[3:32] <Dengar708> the moment you hit the wall you were dead
[3:32] <Smiley864> xd
[3:32] <Smiley864> #isuk
[3:32] <Dengar708> when you headbutted it
[3:33] <Dengar708> well that wasn't really a fair test of it
[3:33] <Smiley864> xD
[3:33] <Smiley864> can u send tp
[3:33] <Dengar708> but as you can see it is more knowing where the enemy is
[3:33] <Smiley864> yeh
[3:33] <Dengar708> so beserker with stone axe is okay
[3:34] <Dengar708> not super OP
[3:34] <Dengar708> question is does it work against paladin
[3:34] <Dengar708> only 1 other class I can think of
[3:34] <Smiley864> DRAGONS?
[3:34] <Dengar708> summoner :P
[3:35] <Smiley864> oooooooooooooooooooooooooooo
[3:35] <Dengar708> summons dogs
[3:35] <Dengar708> to kill enemies
[3:35] <Smiley864> danm itttt
[3:36] <Dengar708> it is a powerful tool
[3:36] <Smiley864> i dont think it shud be summoner
[3:36] <Smiley864> mayb
[3:36] <Smiley864> wolf
[3:36] <Dengar708> but you don't become wolf
[3:36] <Dengar708> and you summon the wolf anyways
[3:36] <Smiley864> if u can only summon dogs tho
[3:36] <Dengar708> and cats actually
[3:36] <Smiley864> o
[3:37] <Dengar708> but cats be useless
[3:37] <Smiley864> mhmmmmmmm
[3:37] <Dengar708> maybe Beast Master
[3:37] <Smiley864> hahahaha
[3:38] <Smiley864> theres a class callded summoner in the other server
[3:38] <Dengar708> what other server o-O
[3:38] <Smiley864> the smash bro one
[3:38] <Smiley864> that you told me about last year
[3:39] <Dengar708> mm
[3:39] <Dengar708> but this isn't super smash bros
[3:39] <Smiley864> no
[3:39] <Smiley864> the
[3:39] <Smiley864> they have a character called that
[3:40] <Dengar708> I know
[3:40] <Smiley864> and it summons ozmbiesand skeletons
[3:41] <Dengar708> actually
[3:42] <Dengar708> I could combine the summoning with archer
[3:42] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[3:44] <Dengar708> I do like how the classes synergies
[3:44] <Dengar708> synergise*
[3:47] <Regox> This is gonna be a mongrel to illuminate
[3:52] <Regox> Care to see the Wall-of-Dafuq-was-I-thinking-when-I-started-this?
[3:53] <Dengar708> okay
[3:53] <Dengar708> gimme a tp over there?
[3:53] <Dengar708> hmm
[3:53] <Dengar708> the main section of wall seems bland
[3:53] <Regox> Main gate hasn't been constructed yet
[3:54] <Dengar708> no I mean it is all stone brick
[3:54] <Regox> Yes
[3:54] <Dengar708> I can make soem cracked stone brick
[3:54] <Dengar708> then it has soem texture
[3:54] <Regox> Nah
[3:54] <Dengar708> some*
[3:54] <Dengar708> I have a question
[3:54] <Regox> ?
[3:54] <Dengar708> Dafuq were you thinking when you started this?
[3:55] <Dengar708> c:
[3:55] <Regox> Pretty much
[3:55] <Regox> Someone asked me where Brambleshaw's fortress was
[3:55] <Dengar708> so empty
[3:55] <Dengar708> you are even growing sugar cane inside
[3:56] <Regox> Exteriors are first priority
[3:56] <Dengar708> how do you even get on the wall o-o
[3:56] <Regox> At the moment, can't
[3:56] <Dengar708> ookay
[3:56] <Regox> I have homes set on them
[3:56] <Dengar708> ahh
[3:57] <Dengar708> mm
[3:57] <Dengar708> I am seeing 1 main problem
[3:57] <Regox> Lack of flamethrowers?
[3:57] <Dengar708> It looks nice and all but doesn't do its job of being a wall
[3:58] <Dengar708> you can walk around the sides
[3:58] <Regox> As a nation of one, if I ever have to defend this against anything except mobs, I have failed anyway
[3:58] <Dengar708> okay
[3:58] <Dengar708> I am just going to starve to death now
[3:58] <Regox> 'k
[3:59] * Regox (Regox@Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[4:00] <Dengar708> o-o
[4:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[4:31] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[4:44] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98?r) Quit (?eassassinator98 left the game.)
[4:45] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[4:50] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98?r) Quit (?eassassinator98 left the game.)
[6:32] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[6:33] * Baivo (Baivo@Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[6:35] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita) has joined #main
[7:20] * ElementalElita was kicked from #main by Server
[7:20] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita?r) Quit (?eElementalElita left the game.)
[7:25] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita) has joined #main
[7:25] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita?r) Quit (?eElementalElita left the game.)
[8:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[12:38] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:03] * benchka (benchka@?abenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[14:13] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:15] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[16:17] * benchka (benchka@?abenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[16:18] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[16:24] * benchka (benchka@?abenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[16:26] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[16:37] * benchka (benchka@?abenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[16:51] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[16:51] * benchka (benchka@?abenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[16:52] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[17:07] * koolkatkatie (koolkatkatie@koolkatkatie) has joined #main
[17:07] <mohad_abid> hey kate
[17:07] <koolkatkatie> ello
[17:14] <mohad_abid> whats up
[17:14] <koolkatkatie> Clearing dirt from a giant glass dome
[17:14] <mohad_abid> okay
[17:14] <koolkatkatie> you?
[17:14] <mohad_abid> underwater?
[17:14] <koolkatkatie> nah, nothing that cool
[17:15] <mohad_abid> ok
[17:15] <mohad_abid> im just building for advanced builder
[17:15] <koolkatkatie> What's that?
[17:15] <mohad_abid> rank
[17:15] <koolkatkatie> ah
[17:16] * koolkatkatie (koolkatkatie@koolkatkatie?r) Quit (?ekoolkatkatie left the game.)
[17:29] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[17:30] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[17:40] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[17:45] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[17:48] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[17:56] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[17:56] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98?r) Quit (?eassassinator98 left the game.)
[18:12] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[18:25] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98?r) Quit (?eassassinator98 left the game.)
[19:08] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[19:08] * koolkatkatie (koolkatkatie@koolkatkatie) has joined #main
[19:08] <rowraft534> Hey
[19:08] <rowraft534> Oh
[19:08] <koolkatkatie> That was a bad start...
[19:09] <rowraft534> That's
[19:09] <rowraft534> Unfortunate
[19:09] <koolkatkatie> Right in my base too :P
[19:10] <rowraft534> Well I have to go and get food
[19:10] <koolkatkatie> adios
[19:10] <rowraft534> So I'll be back soonish
[19:10] <rowraft534> Later
[19:10] * rowraft534 (rowraft534@?e[?dHella?e]rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[19:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[19:36] <koolkatkatie> Hey
[19:36] <Peppy2006> Howdy Katie
[19:36] <Peppy2006> I dunno if I've met you yet
[19:36] <Peppy2006> :P
[19:37] <koolkatkatie> Probably not, I'm not incredibly social when new :P
[19:37] <Peppy2006> Pft
[19:37] <Peppy2006> Well get ready then
[19:37] <Peppy2006> I'm gonna make you talk and know everyone
[19:37] <koolkatkatie> ew
[19:37] <koolkatkatie> :P
[19:38] <Peppy2006> How new are you? :P
[19:38] <koolkatkatie> Ummm
[19:38] <koolkatkatie> I think I joined last week
[19:38] <Peppy2006> We can do this the easy way, or through interpretive dance
[19:38] <Peppy2006> Please don't make me dance I'm horrible at it
[19:38] <Peppy2006> Awesome
[19:38] <Peppy2006> So you're still super new :P
[19:38] <koolkatkatie> Do ya like my dome?
[19:39] <Peppy2006> Holy Jesus
[19:39] <Peppy2006> Why the hell aren't you builder yet
[19:39] <koolkatkatie> What does that mean?
[19:39] <Peppy2006> This is a ton more complex than most shite people build and get builder for :P
[19:39] <koolkatkatie> Woah
[19:40] <Peppy2006> That's what that means
[19:40] <Peppy2006> Tell me a bit about yourself1
[19:40] <koolkatkatie> hmmm
[19:40] <Peppy2006> ... I meant to put the 1 there
[19:40] <koolkatkatie> Obviously :P
[19:40] <koolkatkatie> WHat kind of stuff do ya wanna know?
[19:40] <Peppy2006> I dunno
[19:40] <Peppy2006> :P
[19:40] <Peppy2006> I'm Peppy/Kyle/Puddin'
[19:41] <koolkatkatie> I'm Katelyn
[19:41] <Peppy2006> I'm your resident American admin/owner/operator of LoM
[19:41] <koolkatkatie> Made this account a long time ago
[19:41] <Peppy2006> Ahh
[19:41] <koolkatkatie> OH MY GOD
[19:41] <Peppy2006> How'd you find our podunk community
[19:41] <koolkatkatie> You were the awesome head at spawntown
[19:41] <Peppy2006> lol
[19:41] <Peppy2006> The awesome head?
[19:41] <Peppy2006> Say what lol
[19:41] <koolkatkatie> You look like a lumberjack
[19:41] <Peppy2006> Oh
[19:42] <koolkatkatie> In the best way
[19:42] <Peppy2006> Yeah, I do
[19:42] <Peppy2006> :P
[19:42] <Peppy2006> I also do in real life
[19:42] <koolkatkatie> Awesome
[19:42] <Peppy2006> XD
[19:42] <koolkatkatie> Believe it or not
[19:42] <koolkatkatie> I have pink hair irl
[19:42] <Peppy2006> :O
[19:42] <Peppy2006> SO DO I
[19:42] <Peppy2006> ... no not really.
[19:42] <koolkatkatie> I need to figure out where to put a door in here
[19:43] <Peppy2006> Mmm
[19:43] <koolkatkatie> Also don't know if this is high enough to kill me
[19:43] <koolkatkatie> Nope
[19:43] <Peppy2006> It... isn't quite, apparently
[19:43] <Peppy2006> So how'd you find us?!
[19:44] <Peppy2006> Did, did advertising finally do something
[19:44] <koolkatkatie> I have a group of friends who are on here
[19:44] <Peppy2006> Oooohh
[19:44] <Peppy2006> ...... Cooper?
[19:44] <koolkatkatie> nah
[19:44] <koolkatkatie> One of them is StartMining
[19:44] <koolkatkatie> Eric
[19:44] <Peppy2006> OH
[19:44] <Peppy2006> Oh
[19:44] <Peppy2006> Ohhhhhkay
[19:44] <koolkatkatie> What does that mean?
[19:45] <Peppy2006> Nothing, I was just
[19:45] <Peppy2006> Thinking aloud
[19:45] <Peppy2006> Kind of
[19:45] <koolkatkatie> right :P
[19:45] <koolkatkatie> Shiz
[19:45] <Peppy2006> Ooh
[19:46] <koolkatkatie> Did not mean for that to flood my mine...
[19:46] <koolkatkatie> Nicely dome
[19:46] <Peppy2006> Yes
[19:46] <koolkatkatie> Pun...
[19:46] <Peppy2006> Nicely dome :P
[19:46] <koolkatkatie> That was completely intentional I swear
[19:47] <Peppy2006> Clearly, it only made sense.
[19:47] <koolkatkatie> :3
[19:47] <Peppy2006> Did you know
[19:47] <Peppy2006> If you land close enough to water
[19:47] <Peppy2006> Water particles spray everywhere
[19:48] <koolkatkatie> O.o
[19:48] <Peppy2006> I think it's pretty fun
[19:48] <koolkatkatie> Minecraft has come far
[19:48] <koolkatkatie> Oh that looks terrible...
[19:49] <koolkatkatie> oh my god
[19:49] <koolkatkatie> PERFECT
[19:49] <Peppy2006> ...Really?
[19:49] <Peppy2006> lol
[19:49] <koolkatkatie> I was gonna do stained glass but it's waay too much effort
[19:49] <Peppy2006> Ahhh
[19:49] <Peppy2006> Like the whole dome?
[19:49] <koolkatkatie> Yeah
[19:50] <Peppy2006> Hmmmmmm
[19:50] <Peppy2006> What color...?
[19:50] <koolkatkatie> I have come to a compromise and was gonna put pretty blocks on the interior
[19:50] <koolkatkatie> Either black or rainbow :3
[19:50] <Peppy2006> Oooh
[19:50] <Peppy2006> Yeah, rainbow'd be a pain in the ass
[19:50] <Peppy2006> :P
[19:51] <koolkatkatie> E
[19:51] <koolkatkatie> WOAH
[19:51] <koolkatkatie> ..how
[19:51] <Peppy2006> Close...
[19:52] <Peppy2006> And magic, Kate
[19:52] <Peppy2006> Magic. :P
[19:52] <koolkatkatie> O.O
[19:52] <koolkatkatie> This is magnificent
[19:52] <koolkatkatie> I feel so punk
[19:52] <Peppy2006> lol
[19:52] <Peppy2006> Or UV resistant
[19:52] <koolkatkatie> Bah, practicality is for nerds
[19:53] <Peppy2006> Pfft
[19:53] <Peppy2006> Then clearly we must rainbow
[19:53] <Peppy2006> Question is how
[19:53] <Peppy2006> ... That's a terrible start to rainbowification
[19:53] <koolkatkatie> Still testing height to death ratio
[19:54] <koolkatkatie> Fudge...
[19:55] <Peppy2006> You need a door, I think
[19:55] <koolkatkatie> Just maybe
[19:55] <koolkatkatie> danke
[19:55] <koolkatkatie> Will iron do the trick?
[19:55] <Peppy2006> Oh yes
[19:55] <Peppy2006> Tada
[19:56] <koolkatkatie> AH
[19:56] <koolkatkatie> I don't think you can put buttons on glass
[19:56] <Peppy2006> But you can put signs
[19:57] <koolkatkatie> I never understood the sign magic on this server
[19:57] <Peppy2006> There
[19:57] <Peppy2006> Oh it's easy
[19:57] <Peppy2006> Just do exactly as I did :P
[19:57] <Peppy2006> Right click on the door.
[19:57] <Peppy2006> Presto.
[19:57] <koolkatkatie> Hold on, writing down :P
[19:57] <Peppy2006> lol, Okay :P
[19:57] <koolkatkatie> WOW
[19:58] <Peppy2006> Now you don't gotta worry about zombies and such
[19:58] <koolkatkatie> I'll tell ya a secret
[19:58] <Peppy2006> Oh really
[19:58] <koolkatkatie> I haven't played minecraft in more than three years
[19:58] <Peppy2006> Haha
[19:58] <Peppy2006> That's.. about how long I've BEEN playing it...
[19:58] <Peppy2006> And running it
[19:58] <koolkatkatie> :P
[19:58] <Peppy2006> :\
[19:59] <koolkatkatie> I'm still kind of a noob
[19:59] <Peppy2006> I'll tell YOU a (not so) secret!
[19:59] <koolkatkatie> oooh
[19:59] <Peppy2006> I'm leaving soon
[19:59] <koolkatkatie> Oh no
[19:59] <koolkatkatie> Why?
[19:59] <Peppy2006> Going in the military
[19:59] <koolkatkatie> Wow
[19:59] <Peppy2006> Did your water... freeze?
[20:00] <Peppy2006> It totally did
[20:00] <Peppy2006> Haha
[20:00] <koolkatkatie> Right, there's a tiny patch of snow up there
[20:00] <koolkatkatie> tt
[20:00] <koolkatkatie> Whoops
[20:00] <koolkatkatie> Whatya doin there
[20:01] <Peppy2006> Well I'm just noticing that... it thawed...
[20:01] <Peppy2006> And now it's.... floating.
[20:01] <Peppy2006> We've made floating water
[20:01] <Peppy2006> Not anymore
[20:01] <koolkatkatie> :'(
[20:01] <Peppy2006> lol
[20:01] <Peppy2006> I can make it again, if you want...
[20:02] <koolkatkatie> In the water it looks like a space dome
[20:02] <koolkatkatie> any ideas for lighting?
[20:03] <Peppy2006> If you're building in here...
[20:03] <Peppy2006> I think that'd need to be done first
[20:03] <koolkatkatie> That's the problem
[20:03] <Peppy2006> Make all that pretty stuff you were talking about
[20:03] <koolkatkatie> I came on here with the sole intention of building a dome
[20:03] <Peppy2006> Mmmm
[20:04] <koolkatkatie> I kinda like that contrast...
[20:04] <Peppy2006> Why not make it like an arborium
[20:05] <koolkatkatie> A what now?
[20:05] <Peppy2006> lol
[20:05] <Peppy2006> Imagine a big greenhouse
[20:05] <Peppy2006> With trees and plants in it
[20:05] <koolkatkatie> OOOOOOOOH
[20:05] <koolkatkatie> Then I don't have to replace the dirt floor
[20:06] <Peppy2006> And it'd look all naturey and cool
[20:06] <koolkatkatie> :D
[20:08] <koolkatkatie> Kind of a pathetic tree
[20:08] <Peppy2006> Haha
[20:08] <koolkatkatie> But it is the heart tree nonetheless
[20:08] <Peppy2006> Hmmmm
[20:08] <Peppy2006> We can do better, though!
[20:08] <Peppy2006> Bigger!
[20:08] <koolkatkatie> We can?
[20:08] <Peppy2006> :O
[20:08] <Peppy2006> Yes
[20:08] <Peppy2006> Watch
[20:09] <Peppy2006> Done
[20:09] <koolkatkatie> HOLY MOTHER OF THANK YOU
[20:10] <Peppy2006> The coolest part?
[20:10] <Peppy2006> Watch this
[20:10] <koolkatkatie> Oh yes
[20:11] <koolkatkatie> I'M ON TOP OF THE WORLD!!!!!ONE!!!!!
[20:12] <koolkatkatie> Nearly drowned there
[20:12] <Peppy2006> I have no idea how
[20:12] <Peppy2006> But yeah
[20:12] <Peppy2006> :P
[20:12] <koolkatkatie> Very small lungs
[20:12] <Peppy2006> Ah, I see
[20:12] <koolkatkatie> Was trapped inside a balloon frombirth to the age of four
[20:12] <koolkatkatie> Did my breathing for me
[20:13] <Peppy2006> For real?
[20:13] <koolkatkatie> I got lazy :/
[20:13] <koolkatkatie> Unfortunately, no
[20:13] <koolkatkatie> The saddest part of my backstory is druggos for parents
[20:13] <koolkatkatie> But they are nice druggos
[20:13] <Peppy2006> So... you were really in a balloon
[20:14] <koolkatkatie> That would have been cool, but no
[20:14] <Peppy2006> Okay
[20:14] <Peppy2006> :P
[20:14] <koolkatkatie> BONE MEAL
[20:14] <Peppy2006> There ya go
[20:14] <Peppy2006> Use some of these though
[20:15] <koolkatkatie> Are any of these purple?
[20:15] <Peppy2006> These ones you're putting down now are
[20:16] <koolkatkatie> Oh
[20:16] <koolkatkatie> :P
[20:16] <koolkatkatie> I happen to be blue purple colour blind
[20:16] <Peppy2006> That's alright, I'll just tell you when things are blue/purple!
[20:16] <koolkatkatie> :D
[20:17] <Peppy2006> So yeah, if you ever are curious and don't wanna like
[20:17] <Peppy2006> Ask everyone in general
[20:17] <koolkatkatie> Danke
[20:17] <koolkatkatie> Woah
[20:17] <koolkatkatie> Sunflowers are huge
[20:17] <Peppy2006> lol
[20:17] <Peppy2006> Try the peony, too
[20:17] <Peppy2006> And rose bush
[20:17] <Peppy2006> :P
[20:17] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[20:18] <Peppy2006> Howdy Kagey!
[20:18] <koolkatkatie> AAAAAAAH
[20:18] <Kagey180> hey
[20:18] <koolkatkatie> HELLO
[20:18] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[20:18] <Peppy2006> You frightened Kagey
[20:18] <Peppy2006> Well done
[20:18] <koolkatkatie> SHiz
[20:18] <koolkatkatie> :/
[20:18] <Peppy2006> IT'S AN ACHIEVEMENT FEW GET
[20:18] <koolkatkatie> My caps was on!!!!!
[20:18] <koolkatkatie> D':
[20:19] <Peppy2006> All good. lol
[20:19] <Peppy2006> I'm pretty sure her internet just fried
[20:19] <koolkatkatie> Should I be bringing order to this?
[20:19] <Peppy2006> Nah
[20:19] <Peppy2006> Just... make it look how you want
[20:19] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[20:19] <koolkatkatie> Chaos it is
[20:19] <Peppy2006> Welcome back
[20:19] <Peppy2006> :P
[20:19] <Peppy2006> And meet Katie
[20:19] <koolkatkatie> Hello again
[20:19] <Kagey180> thats better now i got sound
[20:19] <Kagey180> hello
[20:19] <koolkatkatie> Sorry for the enthusiasm before
[20:20] <Kagey180> meh
[20:20] <koolkatkatie> Peppy is just too amazing
[20:20] <Peppy2006> It's all good
[20:20] <Kagey180> erm alrighty then
[20:20] <Peppy2006> Kagey loves enthusiasm when meeting new people
[20:20] <Kagey180> lol
[20:20] <Kagey180> WOOOOOOO
[20:20] <Peppy2006> See, it's true
[20:20] <koolkatkatie> :D
[20:20] <Kagey180> satisfactory?
[20:20] <Peppy2006> Everyone loves Peppy
[20:20] <Kagey180> lol had an early morning shift today, so lil tired
[20:21] <Kagey180> 0320 start XD
[20:21] <Peppy2006> Oh I know how that goes
[20:21] <Peppy2006> :P
[20:21] <koolkatkatie> O.o
[20:21] <koolkatkatie> That's when I went to sleep....
[20:21] <Peppy2006> I still fondly remember 0500-1600
[20:21] <Peppy2006> And 1600-0500
[20:21] <Peppy2006> Wait
[20:21] <Peppy2006> 1700
[20:21] <Kagey180> yeah well while u was sleepin i was working
[20:22] <koolkatkatie> Insane
[20:22] <Peppy2006> 0500-1700 and 1700-0500
[20:22] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[20:22] <Peppy2006> Howdy Riding!
[20:22] <ridingmaster> Hey
[20:22] <Kagey180> my shifts are more like 0343 , 0422 etc to the minute
[20:22] <Peppy2006> Why so.. specific?
[20:23] <Kagey180> coz depends what time first train is work back from there 5mins walk time and 10mins to sign on
[20:24] <Peppy2006> Oh
[20:24] <Peppy2006> Yeah, that makes sense.
[20:25] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[20:25] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[20:25] <Kagey180> yeah so if i tell people i start at 0343 i get a great strange look
[20:25] <ridingmaster> Hey Thiny + mohad
[20:25] <mohad_abid> hey
[20:25] <thingytron> hello
[20:25] <Kagey180> welcome
[20:25] <thingytron> peppy i thought u went to army?
[20:25] <mohad_abid> ridingmaster i would like to apply for advanced builder
[20:26] <ridingmaster> Are you at the build mohad?
[20:26] <mohad_abid> mhm
[20:26] <mohad_abid> garage
[20:27] <koolkatkatie> Peppy, have you seen this from the outside?
[20:27] <ridingmaster> Did you build it all?
[20:27] <mohad_abid> yes
[20:27] <ridingmaster> Including the houses next to it?
[20:27] <mohad_abid> use core protect to check
[20:27] <mohad_abid> this one
[20:27] <mohad_abid> but the one on the hill wasn't me
[20:28] <mohad_abid> come see this house
[20:28] <thingytron> do we have to be builder first before getting adv builder?
[20:28] <ridingmaster> Yes
[20:28] <mohad_abid> yep
[20:29] <koolkatkatie> How do those levels work btw?
[20:29] <mohad_abid> ./einfo
[20:29] <ridingmaster> Mohad
[20:29] <ridingmaster> This is awesome
[20:29] <mohad_abid> yep?
[20:29] <mohad_abid> really?
[20:29] <ridingmaster> Yes
[20:29] <mohad_abid> ty
[20:29] <mohad_abid> YES
[20:29] <mohad_abid> OMG YES
[20:29] <ridingmaster> Congratulations!
[20:29] <thingytron> can i see?
[20:29] <mohad_abid> ty so much
[20:30] <mohad_abid> when am i able to use worldedit
[20:30] <thingytron> wow
[20:30] <thingytron> wow its amazing
[20:30] <ridingmaster> ...It should be advanced
[20:31] <mohad_abid> nop
[20:31] <mohad_abid> .//wand doesnt work
[20:31] <thingytron> oops
[20:31] <ridingmaster> Try with a wooden axe
[20:31] <thingytron> can someone teleport me to shoresbury?
[20:31] <mohad_abid> nope
[20:31] <thingytron> please?
[20:31] <ridingmaster> I don't know where Shores is
[20:31] <mohad_abid> i was talking to ridin thngy
[20:31] * thingytron (thingytron@thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[20:31] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[20:32] <ridingmaster> Welcome back
[20:32] <ridingmaster> Is anyone in Shoresbury?
[20:32] <mohad_abid> riding worldedit doesn't work
[20:32] <ridingmaster> Yeah I'm gonna see mohad
[20:32] <mohad_abid> ok ty
[20:33] <mohad_abid> wow i can set 4 homes?
[20:33] <ridingmaster> Welcome back
[20:33] <Peppy2006> Thanks
[20:33] * thingytron (thingytron@thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[20:33] <koolkatkatie> Great timing
[20:33] <Peppy2006> lol
[20:33] <Peppy2006> I heard it coming :P
[20:33] <ridingmaster> Mohad I think only operator's have worldedit
[20:33] <mohad_abid> wow i went from being it able to set 1 home to 4 homes
[20:33] <koolkatkatie> I replaced the sworn in my inventory with flowers :P
[20:34] <mohad_abid> being able*
[20:34] <koolkatkatie> *sword
[20:34] <mohad_abid> aw
[20:34] <mohad_abid> peppy when do i get access to worldedit?
[20:35] <ridingmaster> Does /z work?
[20:35] <mohad_abid> ye
[20:35] <mohad_abid> that worked for builder rank to
[20:36] <Kagey180> alright the sun went behind a cloud , i can see!!
[20:37] <mohad_abid> can someone show me how to use /z
[20:37] <ridingmaster> Look mohad
[20:37] <mohad_abid> NICE
[20:37] <ridingmaster> ./z
[20:37] <ridingmaster> Then click both corners
[20:38] <ridingmaster> You can also use /z <block>
[20:38] <mohad_abid> ok
[20:38] <Kagey180> or /z air
[20:38] <mohad_abid> are you guys able to add worldedit for advanced?
[20:39] <ridingmaster> WE has a lot of features
[20:39] <mohad_abid> ik
[20:40] <ridingmaster> What commands were you thinking of Mohad?
[20:40] <mohad_abid> only //set //replace //cut //undo //redo
[20:41] <ridingmaster> If it were added there'd need to be a cap
[20:43] * ridingmaster (ridingmaster@?4ridingmaster?r) Quit (?eridingmaster left the game.)
[20:44] <Kagey180> GONNA SHOOT A BIRD BRB
[20:44] <mohad_abid> ok
[20:45] <mohad_abid> lol
[20:45] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[20:45] <ridingmaster> Mohad it's currently at Master + Trusted
[20:45] <mohad_abid> ok
[20:45] <mohad_abid> that sucks
[20:46] <mohad_abid> its gonna suck
[20:46] <ridingmaster> ./z does most of WE's job
[20:46] <mohad_abid> cause im gonna make a massive mall
[20:47] <mohad_abid> can u do //copy?
[20:47] <mohad_abid> something similar
[20:47] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[20:47] <mohad_abid> hey nigs
[20:47] <ridingmaster> Hey Nigs
[20:47] <T_nigs1> Hey
[20:48] <T_nigs1> why am I so laggy ):
[20:48] <mohad_abid> because magic
[20:48] <T_nigs1> much surprise
[20:48] <T_nigs1> many interupt
[20:48] <T_nigs1> wow
[20:49] <T_nigs1> such interwebs
[20:49] <Kagey180> truly amazement
[20:50] <mohad_abid> wb
[20:50] <ridingmaster> Welcome back
[20:50] <Peppy2006> Thanks
[20:50] <koolkatkatie> Hey
[20:50] <Peppy2006> You're making a river thing now?
[20:50] <koolkatkatie> Like it?
[20:50] <Peppy2006> It's turning out quite nice, yes
[20:50] <ridingmaster> Mohad, if you want WE commands for Advanced you can petition it on the forum
[20:51] <mohad_abid> can someone give me a good design for a carpark
[20:51] <T_nigs1> zoom
[20:51] <T_nigs1> MEOW
[20:52] <Peppy2006> Shut up, cat!!
[20:52] <mohad_abid> lol
[20:52] <T_nigs1> MMEEEOOOWWW
[20:53] <T_nigs1> ./kittycannon
[20:53] <Kagey180> SKIT
[20:53] <mohad_abid> peppy do u wanna see what i built for adv
[20:53] <Kagey180> nigs is a pussy?
[20:53] <koolkatkatie> DONE
[20:53] <T_nigs1> i am doge
[20:53] <Peppy2006> lmao, Kagey
[20:53] <T_nigs1> many dissapoint
[20:53] <T_nigs1> wow
[20:53] <Kagey180> trolol
[20:54] <T_nigs1> ill pussy u in a minute
[20:54] <Kagey180> bahaha
[20:54] <T_nigs1> so away
[20:54] <Peppy2006> No thanks
[20:55] <mohad_abid> riding can u remove this thing
[20:55] <mohad_abid> peppy?
[20:55] <ridingmaster> What thing?
[20:55] <ridingmaster> The wall?
[20:55] <mohad_abid> this
[20:55] <mohad_abid> yep
[20:55] <mohad_abid> benchka has never worked on it
[20:56] <ridingmaster> Why do you want to remove it?
[20:56] <ridingmaster> If it's benchka's I can't remove it
[20:56] <ridingmaster> That'd be grief :P
[20:57] <mohad_abid> ok ill let him know
[20:57] <ridingmaster> Alright
[21:00] <Kagey180> ah the rain it lags
[21:00] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[21:01] * Peppy2006 (Peppy2006@?dPeppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[21:01] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[21:01] <ridingmaster> Welcome back
[21:01] <Peppy2006> Thanks
[21:01] <koolkatkatie> I'm right here
[21:01] <Peppy2006> Yeah I saw you died but I didn't know
[21:02] <koolkatkatie> :P
[21:02] <koolkatkatie> Skeletons are waay OP
[21:03] <koolkatkatie> Oh I FORGOT
[21:03] <T_nigs1> hi
[21:03] <Peppy2006> Hello
[21:03] <koolkatkatie> THANK YOU
[21:03] <ridingmaster> Welcome back :P
[21:03] <T_nigs1> :P
[21:03] <koolkatkatie> And hello
[21:03] <T_nigs1> hey kkk
[21:03] <Peppy2006> Who're you thanking
[21:04] <T_nigs1> anyway I have to go now, cyas!!
[21:04] <Peppy2006> See ya Nigs
[21:04] <ridingmaster> See ya
[21:04] <koolkatkatie> Thanking you peppy
[21:04] <Peppy2006> Oh
[21:04] <Peppy2006> :O
[21:04] * T_nigs1 (T_nigs1@?e[?fSuper?e] ?e[?fDoge?e] ?fT_nigs1?r) Quit (?eT_nigs1 left the game.)
[21:04] <Peppy2006> You're welcome!
[21:04] <koolkatkatie> And ugh, if only I had thought my nickname through years ago
[21:04] <koolkatkatie> kkk...
[21:04] <koolkatkatie> Not good
[21:04] <Peppy2006> Well
[21:04] <Peppy2006> Nigs
[21:05] <Peppy2006> I mean come on
[21:05] <Peppy2006> :
[21:05] <Peppy2006> :P
[21:05] <koolkatkatie> :D
[21:05] <Kagey180> ok so caught me a horse on a leash but cant take in my house :(
[21:05] <Peppy2006> Needs a bigger door
[21:05] <Peppy2006> :S
[21:06] <Kagey180> YEAH
[21:06] <koolkatkatie> remebering to eat before falling fromstuff is hard
[21:06] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[21:06] <ridingmaster> Welcome back
[21:06] <mohad_abid> ty
[21:06] <koolkatkatie> danke
[21:07] <Peppy2006> Just like that
[21:07] <Kagey180> oh dear
[21:07] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[21:08] <Kagey180> moo cow where are you
[21:09] <koolkatkatie> No escape from reality...
[21:09] <Peppy2006> lol
[21:10] <Peppy2006> I'd play it globally but sometimes it makes people mad
[21:10] <Kagey180> come here daisy
[21:10] <koolkatkatie> This is really nice :)
[21:11] <Peppy2006> It's one of the few good songs on here
[21:11] <Peppy2006> Considering it's playing from MIDI files
[21:11] <koolkatkatie> :P
[21:13] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[21:14] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[21:14] <ridingmaster> Hey
[21:14] <dogwateroz> heyhey
[21:15] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[21:15] <ridingmaster> Hey Rowraft
[21:15] <rowraft534> Hello!
[21:16] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[21:17] <ridingmaster> Hey
[21:17] <rowraft534> Hello
[21:17] <unknownghostkid> hi
[21:17] <unknownghostkid> when was disruptivexfart last on?
[21:17] <Peppy2006> Hmmm
[21:17] <ridingmaster> 4 days ago
[21:18] <Peppy2006> Yup
[21:18] <rowraft534> brb
[21:18] <unknownghostkid> Was i on as well
[21:18] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[21:18] <ridingmaster> Hey Bench
[21:18] <benchka> Hello people!
[21:18] <dogwateroz> hey
[21:19] <unknownghostkid> Someone has greifed my house
[21:19] <unknownghostkid> griefed*
[21:19] <benchka> send me a tpahere
[21:19] <unknownghostkid> my door was dystroyed
[21:19] <benchka> just ur door?
[21:20] <unknownghostkid> also my chickens have been killed
[21:20] <ridingmaster> Does say how
[21:20] <ridingmaster> It's privated, so it shouldn't have been destroyed
[21:20] <benchka> Riding,
[21:20] <Peppy2006> Zombies can do it I think
[21:20] <unknownghostkid> who destroyed it?
[21:20] <ridingmaster> All animals were killed to cut lag
[21:20] <benchka> What peppy sai
[21:20] <benchka> said*
[21:20] <ridingmaster> Doesn't have a name
[21:20] <benchka> They can break wooden locketted doors
[21:20] <rowraft534> boop
[21:21] <unknownghostkid> I have a feeling my account has been hacked
[21:21] <benchka> No
[21:21] <benchka> Unknow, read chat
[21:21] <unknownghostkid> was I playing with disruptivexfart the other day?
[21:21] <koolkatkatie> Good song and thank you
[21:21] <ridingmaster> You'll have to check the chat logs
[21:22] <Peppy2006> You're welcome
[21:22] <Peppy2006> :P
[21:22] <koolkatkatie> :P
[21:22] <unknownghostkid> omg what the hell
[21:22] <unknownghostkid> my account was hacked
[21:22] <ridingmaster> Why do you think that?
[21:22] <Peppy2006> How was your account hacked, exactly?
[21:22] <unknownghostkid> I just found my book inside disruptives house
[21:22] <koolkatkatie> Love this one
[21:23] <Peppy2006> This one is great. lol
[21:23] <Peppy2006> Even better
[21:23] <unknownghostkid> I know who has done it
[21:24] <benchka> Whos in the nether?
[21:24] <koolkatkatie> YES
[21:24] * benchka (benchka@?abenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[21:24] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[21:24] <ridingmaster> Welcome back
[21:24] <koolkatkatie> Dovahkiin, Dovahkiin, Naal ok zin los vaahrin
[21:24] * benchka (benchka@?abenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[21:24] <koolkatkatie> I think that's how you spell it anyway
[21:25] <Peppy2006> Close enough in any case
[21:25] <Peppy2006> lol
[21:25] <unknownghostkid> Was this account playing the other day at all?
[21:25] <Peppy2006> Nope
[21:25] <unknownghostkid> Then how did everything from my inventory get into disruptives house
[21:27] <dogwateroz> bbl
[21:27] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz?r) Quit (?edogwateroz left the game.)
[21:28] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[21:28] <ridingmaster> See ya
[21:29] <Peppy2006> lol
[21:29] <koolkatkatie> Perfect
[21:30] <Peppy2006> I know :P
[21:30] <koolkatkatie> Actually not bad...
[21:30] <Peppy2006> Russian folk song :P
[21:30] <koolkatkatie> I can imagine this in a Tim Burton movie
[21:30] <Peppy2006> Katyusha
[21:31] <Peppy2006> Or if you wanna get fancy
[21:31] <Peppy2006> ??????
[21:31] <koolkatkatie> oooh
[21:33] * ridingmaster (ridingmaster@?eridingmaster?r) Quit (?eridingmaster left the game.)
[21:33] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[21:34] <koolkatkatie> Ugh, I need to go now :/
[21:34] <koolkatkatie> Thank you so much Peppy
[21:34] * koolkatkatie (koolkatkatie@koolkatkatie?r) Quit (?ekoolkatkatie left the game.)
[21:40] * Peppy2006 (Peppy2006@?dPeppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[22:25] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[22:28] * benchka (benchka@?abenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[22:28] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[22:32] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[22:32] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:34] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[22:34] <Dengar708> hey
[22:34] <unknownghostkid> hey dengar
[22:35] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[22:35] <Dengar708> hey benchka
[22:35] <benchka> Hey
[22:35] <unknownghostkid> I just had to retake all of my tiems from a theif
[22:35] <Dengar708> I realtered the classes c:
[22:35] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[22:35] <benchka> hey cwp
[22:35] <Dengar708> as soon as I get on
[22:35] <cwp_aus> hi
[22:35] <Dengar708> people flood on
[22:35] <unknownghostkid> hey cwp
[22:35] <Dengar708> what is this magic
[22:35] <unknownghostkid> Did you get my message from me?
[22:35] <benchka> I was on earlier
[22:35] <benchka> like 10 mins ago
[22:36] <cwp_aus> oh aye
[22:36] <benchka> but my internet died
[22:36] <Dengar708> anyways bench I made the bomber class
[22:36] <cwp_aus> Dengar, has a way with words shall we say
[22:36] <benchka> I know
[22:36] <Dengar708> changed archer into a more hunter class
[22:36] <Dengar708> cwp idk if i should take that seriously or sarcastically
[22:36] <benchka> I hope Berserker is still good
[22:36] <Dengar708> it now has a stone axe
[22:36] <benchka> :I wow
[22:37] <cwp_aus> That is, he mis-communicated what I said
[22:37] <Dengar708> cause goddamnit rounds don't last long enough
[22:37] <cwp_aus> I don't'hate' it
[22:37] <benchka> I wrekt everyone lol
[22:37] <Dengar708> I could just give a sharpness axe
[22:37] <unknownghostkid> Cwp what do you think of the fountain I made?
[22:37] <Dengar708> though if the actual items worked that would be nice
[22:37] <Dengar708> I changed the paladin pants back into chain
[22:38] <cwp_aus> eh not bad
[22:38] <Dengar708> I made the bomber class
[22:38] <cwp_aus> also what are you on about deng?
[22:38] <Dengar708> hunter legitimately has a ton of stuff xD
[22:38] <Dengar708> a thing
[22:38] <cwp_aus> oh gawd
[22:38] <Dengar708> it has protection 3 leather armour with thorns 3 plate and feather falling 4
[22:38] <Dengar708> power 3 bow
[22:38] <benchka> What about the Assia class anything changed?
[22:39] <Dengar708> the ability to summon wolves c:
[22:39] <cwp_aus> I forgot what fps lag was like
[22:39] <Dengar708> I thought assassian was well balanced
[22:39] <benchka> aye
[22:39] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[22:39] <Dengar708> I beat smiley who was beserker as bomber
[22:39] <cwp_aus> seriously tho what are you on about?
[22:39] <Dengar708> she fell in a pit so I left her a present
[22:39] <Dengar708> in the form of a bomb on the face
[22:40] <Dengar708> I had a nice defensive position
[22:40] <benchka> Hey Kagey
[22:40] <Dengar708> as she had to run at me to kill me
[22:40] <Kagey180> hey
[22:40] <Dengar708> and then I would just asplode her
[22:40] <Dengar708> hey kagey
[22:40] <Kagey180> hey dengar
[22:40] <Dengar708> though assassian would completely counter bomber
[22:40] <unknownghostkid> Cwp did you get the message I sent to you?
[22:41] <Dengar708> we could totally try the new classes and see how balanced
[22:41] <Dengar708> 5 people 5 classes
[22:41] <Dengar708> all g
[22:41] <cwp_aus> might not have actually
[22:41] <benchka> up to u deng
[22:41] <Dengar708> well does everyone want to participate in a game
[22:41] <Kagey180> ?
[22:42] <benchka> I do
[22:42] <Dengar708> it involves murdering eachother in creative
[22:42] <cwp_aus> lol i can't win
[22:42] <benchka> Send me a tpahere please?
[22:42] <Dengar708> why not?
[22:42] <cwp_aus> fps lag or in ternet lag
[22:42] <cwp_aus> internet*
[22:42] <unknownghostkid> I hate Disruptive
[22:42] <Dengar708> turn settings down
[22:42] <cwp_aus> why?....
[22:42] <benchka> Why Unknown?
[22:42] <Dengar708> he raided him
[22:42] <Dengar708> obv
[22:42] <cwp_aus> they are, I'm not on my pc deng, xD
[22:43] <Dengar708> hmm
[22:43] <cwp_aus> he what?
[22:43] <Dengar708> well we can still do with 4 I guess
[22:43] <unknownghostkid> Hisw girlfriend used my account to steal everything
[22:43] <Dengar708> just means 1 class unused
[22:43] <unknownghostkid> All of my iron is gone
[22:43] <cwp_aus> so confused right now
[22:43] <benchka> Never let others use your account
[22:43] <Dengar708> ^
[22:43] <unknownghostkid> I changed my password just before
[22:43] <benchka> Its like rule one of the internet
[22:43] <cwp_aus> How did she get your account anyway?
[22:43] <unknownghostkid> I thought I could trust him
[22:44] <unknownghostkid> He is my best friend in real life
[22:44] <benchka> YOU NEVER TRUST ANYONE
[22:44] <Dengar708> TRUST NOONE
[22:44] <Dengar708> RULE 1
[22:44] <unknownghostkid> We go to the same school and hang out all the time
[22:44] <Kagey180> ah bitches and loot
[22:44] <Dengar708> a fair few of my friends play on the server
[22:44] <Dengar708> still no trust for anyone <3
[22:44] <Kagey180> theyll tempt anypne
[22:45] <unknownghostkid> He even enchanted my bloody sword
[22:45] <unknownghostkid> FAr out
[22:45] <Kagey180> lol
[22:45] <cwp_aus> Still remember when gibbo wanted to try and use my account to bypass being banned
[22:45] <Dengar708> loool
[22:45] <cwp_aus> Great freind but I didn't trust him for sheit
[22:45] <Dengar708> I have been banned a few times here
[22:45] <Dengar708> never for anything serious
[22:46] <benchka> I've been banned once
[22:46] <benchka> Cause of your Sister XD
[22:46] <Dengar708> once for using /me sarcastically
[22:46] <cwp_aus> long story short unknown
[22:46] <cwp_aus> Not much we can do
[22:46] <Dengar708> I got banned for like 5 minutes
[22:46] <Dengar708> after someone showed me their sugarcane tower from ground to block limit
[22:46] <Dengar708> and I said /me breaks bottom sugarcane
[22:47] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[22:47] <cwp_aus> lol
[22:47] <cwp_aus> hi thingy
[22:47] <benchka> Btw Unknown why'd you make ur forum account name "timeless thrower"
[22:47] <Dengar708> then they were like in jest ./ban Dengar
[22:47] <thingytron> hi
[22:47] <Dengar708> and then rob banned me
[22:47] <benchka> It'd be better if you used your IGN
[22:47] <benchka> Hey thingy
[22:47] <Dengar708> hey thingy
[22:47] <Dengar708> or should I say phingy
[22:47] <thingytron> wut
[22:47] <thingytron> *facepalm*
[22:47] <cwp_aus> unknown is an old member, if memory recalls, wasn't that your classic user?
[22:47] <unknownghostkid> Cwp, I think you should kick Disruptive out
[22:48] <Dengar708> I could just "Accidentally" drop a nuke in his house
[22:48] <unknownghostkid> No my classic user was Kurbechu101
[22:48] <unknownghostkid> I started back in 2010
[22:48] <cwp_aus> ah crud thats right, xD, it's been a while since classic days
[22:48] <benchka> 2012 FTW
[22:48] <Dengar708> pretty sure I joined smp at the end of alpha
[22:49] <Dengar708> and was part of classic before that
[22:49] <unknownghostkid> Is there anyway for disruptive to pay me back all the iron he stole from me?
[22:49] <Dengar708> anyways anyone want to play other than benchka?
[22:49] <cwp_aus> oh, we can, shall we say, entice him to
[22:49] <Kagey180> sure he could mine what he took
[22:49] <Dengar708> hire a bounty hunter?
[22:50] <unknownghostkid> His house is way to big
[22:50] <thingytron> technically speaking, my build currently does not defy physics
[22:50] <benchka> Hire me >:)
[22:50] <benchka> I have all my Hunting gear ready to go
[22:50] <cwp_aus> thing is he looks to have up and left
[22:50] <Dengar708> I have a crossbow which bypasses shields c:
[22:50] <unknownghostkid> Everything in the chest I took
[22:50] <cwp_aus> Oh
[22:50] <Dengar708> and definetly haven't stocked up large amounts of tnt
[22:50] <unknownghostkid> It all belonged to me
[22:51] <cwp_aus> Hmmm
[22:51] <unknownghostkid> COme in if you want
[22:51] <cwp_aus> I'm assuming dis's gf uses his acc?
[22:51] <unknownghostkid> No she used my account
[22:51] <cwp_aus> I mean normally
[22:51] <unknownghostkid> No
[22:52] <Dengar708> I love how much planning is going into this
[22:52] <unknownghostkid> I gave my password to him ages ago for a weird reason that I wont mention
[22:52] <benchka> r^
[22:52] <Dengar708> first of all you should never do that
[22:52] <Dengar708> anyways continue
[22:52] <benchka> ^
[22:53] <cwp_aus> Point is, I doubt they'll be storing stuff anywhere near here
[22:53] <unknownghostkid> Then they got together last year and he asked if it was alright if she used the account
[22:53] <unknownghostkid> I was fine with it because I didnt play the servers he played on
[22:53] <thingytron> does the builder and advanced building have to be seperate builds?
[22:53] <Dengar708> yes but no?
[22:54] <cwp_aus> So I propose some sort of incognito, we know nothing stuff to find his/hers base
[22:54] <benchka> Depends how much you add onto the builder build
[22:54] <cwp_aus> put it this way, you can't skip a rank
[22:54] <cwp_aus> like bench mentioned, you could say make something builder worthy
[22:54] <unknownghostkid> Then a couple of weeks ago I told him about how I started playing on here again
[22:54] <Dengar708> I say yes and no as you could have a builder house which you make super good and it gets adv after
[22:54] <cwp_aus> and turn it into adv worthy
[22:54] <Dengar708> but you can't make a builder house and just use it for adv as well
[22:54] <unknownghostkid> So yeah
[22:54] <Dengar708> doesn't matter how good
[22:55] <thingytron> ok.. if i build something advanced worthy then what?
[22:55] <Dengar708> probably
[22:55] <unknownghostkid> They worked together to make my resources
[22:55] <cwp_aus> start with builder worthy
[22:55] <unknownghostkid> come in
[22:55] <Dengar708> you make something builder worthy as well
[22:55] <Dengar708> and get that marked
[22:55] <Dengar708> get builder
[22:55] <Dengar708> get adv builder one done
[22:55] <cwp_aus> Ok, so here's the plan
[22:55] <Dengar708> we blow up his house
[22:55] <benchka> ^^
[22:55] <Dengar708> kgo discuss
[22:55] <cwp_aus> That doesn't really get stuff back...
[22:55] <benchka> Les do it
[22:55] <benchka> But it gets revenge
[22:56] <Dengar708> lemme go get some minecarts for this c:
[22:56] <benchka> XD
[22:56] <cwp_aus> When he's next on and I am, I'll act as if I know nothing of it
[22:56] <Kagey180> did u confront him bout it
[22:56] <Dengar708> okay so 2 or 3 people who want to help test
[22:56] <unknownghostkid> Ok cool
[22:56] <Dengar708> and bench this time no beserker for you c:
[22:56] <unknownghostkid> Then what
[22:56] <benchka> Awww
[22:56] <cwp_aus> try and get close and see if I can drop by his real base
[22:56] <Dengar708> and break his lockettes
[22:56] <benchka> B-b-but denger!
[22:57] <Dengar708> then me and bench "accidentally" drop some tnt
[22:57] <cwp_aus> then we raid his shiz later on
[22:57] <Dengar708> whilst "mining"
[22:57] <benchka> Yes >:D
[22:57] <Dengar708> with explosives
[22:57] <Dengar708> explosive mining ftw
[22:57] <benchka> Indeed
[22:57] <Kagey180> unknowing does he kno his gf did this?
[22:57] <unknownghostkid> Yeah
[22:57] <Dengar708> so any of you guys want to help me test stoof?
[22:57] <cwp_aus> kagey , you haven't met dis have you?
[22:57] <benchka> I do
[22:57] <unknownghostkid> She wouldnt play it without him
[22:57] <Kagey180> nope i havent
[22:58] <cwp_aus> He can tend to be.... A bit of a jerk at times
[22:58] <unknownghostkid> What did he do?
[22:58] <Dengar708> the tnt is actually pretty op benchka
[22:58] <Dengar708> sharp 3 c::
[22:58] <benchka> hm
[22:58] <Dengar708> bones do this benchg
[22:58] <Dengar708> bench*
[22:58] <cwp_aus> Remember I've been here since 2010 too unknown, xD
[22:58] <benchka> I know
[22:58] <Dengar708> smilet punched it last time
[22:58] <unknownghostkid> hi
[22:58] <Dengar708> she died
[22:59] <benchka> I know Mcmmo :P
[22:59] <Dengar708> she hit it 2 seconds later dead
[22:59] <thingytron> hello
[22:59] <unknownghostkid> Hi
[22:59] <benchka> After all I did Petition it
[22:59] <unknownghostkid> Cool house
[22:59] <thingytron> thanks
[22:59] <Kagey180> damn shhhh my neighbours are out n about
[22:59] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[22:59] <thingytron> some complain on its physics defying...
[22:59] <cwp_aus> :I
[22:59] <Kagey180> feck socialising n that im a hermit leave me alone XD
[23:00] <benchka> Ima go with archer :P
[23:00] <Dengar708> mmk
[23:00] <Dengar708> anyone else want to join?
[23:00] <benchka> Just to give it a go
[23:00] <Dengar708> I think bomber can be real dangerous
[23:00] <benchka> Indeed
[23:00] <thingytron> i dont get it why do zombies swim to my house only to run away when i get close?
[23:00] <Dengar708> you stink
[23:00] <cwp_aus> lol
[23:00] <Dengar708> that is why
[23:00] <thingytron> ;I
[23:01] <Dengar708> accept the truth
[23:01] <Kagey180> my back neighbour is a bit nosy, i was standing in my doorway and she kept trying to look in and
[23:01] <Kagey180> id just moved in
[23:01] <Kagey180> im like wtf
[23:01] <Dengar708> I would check the pedofiles roster list thing online
[23:01] <Dengar708> and see if they are on it
[23:01] <benchka> Tell her to go F**k herself and stop being nosy
[23:01] <Kagey180> HAHAHA
[23:02] <Dengar708> and if they are on it maybe move out
[23:02] <Kagey180> i would if that were the case deng
[23:02] <Kagey180> brb
[23:02] <Dengar708> he is going to check now xD
[23:02] <Kagey180> erm
[23:02] <cwp_aus> she*
[23:02] <benchka> xD
[23:02] <Kagey180> *she
[23:02] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[23:02] <cwp_aus> wb
[23:02] <Dengar708> damnit I keep forgetting :L
[23:03] <Dengar708> though general online convention is everyone is a male till proven otherwise
[23:03] <unknownghostkid> I had to help my mum
[23:03] <cwp_aus> So, anyone kno when 1.8 hits
[23:03] <benchka> I can check
[23:03] <Dengar708> well unknown want to help bench and I test something?
[23:03] <benchka> I reckon 2-3 months
[23:03] <unknownghostkid> Sure
[23:03] <unknownghostkid> Do I need anything?
[23:04] <Dengar708> nope
[23:04] <Dengar708> this is done on creative server
[23:04] <cwp_aus> I'd drop off everything first tho
[23:04] <unknownghostkid> beam me up
[23:04] <Dengar708> mm
[23:04] <benchka> "[C]" For creative "[S]" For survival :P
[23:04] <Kagey180> hmm think shes just a nosy see you next tuesday
[23:04] <Dengar708> cya
[23:04] <benchka> haha Kagey
[23:05] <Dengar708> IT HAS A RED NAME :O
[23:05] <cwp_aus> Seya
[23:05] <unknownghostkid> What do I do
[23:05] <Dengar708> just remember you can never be too careful with pedofiles
[23:05] <Kagey180> c u next tuesday cwp
[23:05] <Kagey180> nvm
[23:05] <benchka> Lelelelelelel
[23:05] <Dengar708> you aren't member unknownghostkid :O
[23:06] <unknownghostkid> I should be
[23:06] <cwp_aus> hang on you three, I'm coming
[23:06] <benchka> I should totes apply for Op on Creative
[23:06] <cwp_aus> selling cobble btw
[23:06] <benchka> Unknown do /gm 2
[23:06] <thingytron> hey cwp...
[23:06] <cwp_aus> he can't
[23:06] <benchka> Ah
[23:06] <Kagey180> there out there havin a convo im tryin to eavesdrop lol
[23:06] <Dengar708> it could be gm 0 if he is bomber
[23:06] <cwp_aus> yes thingy
[23:07] <cwp_aus> you need the cobble?
[23:07] <thingytron> um.. could you move your airship a little inland...?
[23:07] <cwp_aus> oh right
[23:07] <cwp_aus> that, uhhhh
[23:07] <unknownghostkid> What am i meant to do?
[23:07] <cwp_aus> I can't acually fly it
[23:07] <Dengar708> pick a class first of all
[23:07] <thingytron> :I
[23:07] <Dengar708> after going /gm 2
[23:07] <cwp_aus> files are bugged
[23:07] <benchka> Im a Hunter
[23:07] <unknownghostkid> I cant
[23:07] <cwp_aus> I'ma coming hang on
[23:07] <unknownghostkid> I dont have access to it
[23:08] <Dengar708> or you can gm him from there cwp
[23:08] <Dengar708> ./gm 2 unknownghostkid
[23:08] <cwp_aus> bam
[23:08] <Dengar708> I will be bomberman I guess
[23:08] <Dengar708> cwp you can watch if it is laggy :P
[23:08] <cwp_aus> yeah I might do
[23:09] <cwp_aus> Sorry bout that thingy tho, I can't do anything about it and those with console access aren't really
[23:09] <cwp_aus> sure whats going on
[23:09] <Dengar708> only classes dangerous to bomber are hunter and assassian
[23:09] <benchka> im back
[23:09] <cwp_aus> Like the right file is there
[23:09] <benchka> I made a milk shake :P
[23:09] <Dengar708> did you shake the milk
[23:10] <cwp_aus> but it clearly isn't loaded
[23:10] <benchka> Yes
[23:10] <cwp_aus> even though it's been restarted and such...
[23:10] <Dengar708> good
[23:10] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[23:10] <mohad_abid> yo yo
[23:10] <cwp_aus> hi
[23:10] <benchka> I built the tree btw cwp :P
[23:10] <Dengar708> hey mohad
[23:10] <unknownghostkid> back
[23:10] <benchka> Hey Mohad
[23:10] <mohad_abid> benchka
[23:10] <Dengar708> want to join us mohad?
[23:10] <benchka> Wut?
[23:10] <mohad_abid> in what?
[23:11] <Dengar708> murdering each other in an arena
[23:11] <mohad_abid> maybe
[23:11] <unknownghostkid> Ok im in adventure mode
[23:11] <mohad_abid> benchka i need u to remove this thing of yours
[23:11] <benchka> what thing?
[23:11] <mohad_abid> a big wall of bedrock with a sword on it
[23:11] <benchka> Why?
[23:11] <mohad_abid> its in the way
[23:12] <mohad_abid> do u need it?
[23:12] <benchka> It was there before your stuff tho :P
[23:12] <cwp_aus> in the way of?
[23:12] <mohad_abid> but do u need it?
[23:12] <Dengar708> unknown choose a class other than hunter and bomber :P
[23:12] <benchka> Maybe
[23:12] <mohad_abid> really
[23:12] <benchka> You can remove it Idc I dont need it :P
[23:12] <mohad_abid> r u sure
[23:12] <benchka> yes
[23:12] <mohad_abid> ty
[23:12] <cwp_aus> curious
[23:12] <cwp_aus> what was it in the way of?
[23:13] <unknownghostkid> Paladin
[23:13] <Dengar708> mm
[23:13] <Dengar708> mohad beserker or assassian
[23:13] <mohad_abid> berserker
[23:13] <benchka> DAMMIT
[23:13] <mohad_abid> do i go in gm?
[23:13] <mohad_abid> s
[23:13] <Dengar708> gm 2
[23:14] <Dengar708> yep
[23:14] <mohad_abid> okie
[23:14] <benchka> IM killing you first mohad
[23:14] <mohad_abid> please noo
[23:14] <Dengar708> unknown leave the bones
[23:14] <Dengar708> well just fly to an entry
[23:14] <mohad_abid> why dont i get the other kits?
[23:14] <Dengar708> well 1 of each class
[23:14] <mohad_abid> brb
[23:14] <benchka> -_-
[23:14] <Dengar708> otherwise I would be assassian and everyone else would be beserker xD
[23:15] <Dengar708> as much as I value OHKO of bomber
[23:15] <cwp_aus> over here mohad
[23:15] <benchka> he is afk
[23:15] <Dengar708> which I had thrown nades
[23:15] <cwp_aus> afk
[23:15] <cwp_aus> ah*
[23:15] <benchka> t
[23:15] <mohad_abid> im bacl
[23:16] <cwp_aus> accept
[23:16] <Dengar708> okay
[23:16] <mohad_abid> what do i do
[23:16] <Dengar708> don't break blocks
[23:16] <Dengar708> and try and kill everyone
[23:16] <Dengar708> that is all
[23:16] <mohad_abid> i ned a kit
[23:16] <mohad_abid> 1 sec
[23:16] <Dengar708> you didn't grab?
[23:16] <benchka> You said berseker before
[23:16] <mohad_abid> what kit can i hev?
[23:16] <mohad_abid> ok got it
[23:16] <cwp_aus> I don't have invsee so I can't cvheck deng
[23:16] <cwp_aus> check*
[23:16] <Dengar708> dw :P
[23:16] <cwp_aus> he's in place
[23:17] <Dengar708> I will most likely win
[23:17] <Dengar708> me or bench
[23:17] <cwp_aus> Ready?
[23:17] <benchka> ^
[23:17] <mohad_abid> i will most likely loose
[23:17] <benchka> Yes
[23:17] <Dengar708> ye
[23:17] <mohad_abid> yes
[23:17] <unknownghostkid> Guys
[23:17] <Kagey180> man i cant wait til i can buy my own land and hermit for real
[23:17] <Dengar708> ?
[23:17] <unknownghostkid> Im getting a message from disruptive
[23:17] <mohad_abid> can wer go
[23:17] <Dengar708> mmk
[23:17] <Dengar708> one second
[23:17] <Dengar708> want to hear message
[23:17] <Kagey180> dems fighting words?
[23:17] <benchka> Can we wait 5 mins
[23:17] <Dengar708> uhh fine
[23:17] <benchka> While I go to the toilet?
[23:17] <Dengar708> I will just give a breakdown of classes then
[23:17] <Kagey180> 5MINS???!
[23:18] <Dengar708> bomber has explosives
[23:18] <Dengar708> pretty much
[23:18] <benchka> Its a number 2 Kag
[23:18] <mohad_abid> what classes can i hvae access to?
[23:18] <Dengar708> and ender pearls
[23:18] <benchka> So brb
[23:18] <Dengar708> so they run and blow things up
[23:18] <Kagey180> benchka has to lay some tnt
[23:18] <benchka> Indeed kag
[23:18] <Dengar708> beserker have low armour and strength 2 so they are super powerful
[23:18] <mohad_abid> do we get food?
[23:18] <Dengar708> ye
[23:18] <mohad_abid> can i have steak?
[23:18] <Dengar708> just spawn some in :P
[23:18] <mohad_abid> mkay
[23:18] <Dengar708> assassian which noone is has lowish armour
[23:19] <Dengar708> no weapon
[23:19] <Dengar708> and relys upon potions
[23:19] <Dengar708> paladin has healing potions and best armour and a stone sword
[23:19] <Dengar708> and archer has leather armour with thorns and protection
[23:19] <Dengar708> power 3 bow
[23:19] <Dengar708> speed potions
[23:19] <Dengar708> wolf summoning ability
[23:19] <Dengar708> though it is hunter instead of archer now :L
[23:19] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[23:19] <Dengar708> and a wooden sword
[23:19] <Dengar708> hey gold
[23:19] <cwp_aus> hi gold
[23:20] <GoldPurge> Hello
[23:20] <mohad_abid> hey gold
[23:20] <Kagey180> hey gold
[23:20] <mohad_abid> oh yea i got adv today
[23:20] <GoldPurge> Oh congrats mohad
[23:20] <Dengar708> bomber is also more or less impervious to explosives
[23:20] <mohad_abid> ty
[23:20] <Dengar708> and congratz
[23:20] <Dengar708> and relys upon blowing you up with tnt
[23:20] <GoldPurge> How was your streaming mohad?
[23:20] <mohad_abid> Dengar708 what classes do i have access to?
[23:20] <Dengar708> or setting you on fire
[23:20] <Dengar708> well you are beserker yes?
[23:20] <mohad_abid> it was good GoldPurge
[23:20] <mohad_abid> yep
[23:21] <cwp_aus> and thus is your class
[23:21] <Dengar708> well i was making sure we don't have multiple of same class
[23:21] <benchka> Okay I'm back
[23:21] <Dengar708> because bench loves beserker
[23:21] <mohad_abid> wb
[23:21] <Dengar708> I am the assassian pro
[23:21] <Dengar708> of death
[23:21] <Dengar708> I won all rounds I played as assassian
[23:21] <cwp_aus> think we are still waitin on unknown
[23:21] <mohad_abid> unknownghostkid?
[23:21] <benchka> Berserker is my fav <3
[23:21] <Dengar708> bench won all as beserker when I wasn't in
[23:22] <Dengar708> but beserker was OP as hell
[23:22] <Dengar708> so everyone ready
[23:22] <mohad_abid> where is unknownghostkid?
[23:22] <Dengar708> also if you see beserker use potion
[23:22] <cwp_aus> I doubt unknown is
[23:22] <Dengar708> run
[23:22] <Dengar708> that is all
[23:22] <unknownghostkid> Lol
[23:22] <cwp_aus> oh wb
[23:22] <Dengar708> so all g?
[23:22] <mohad_abid> yep
[23:22] <unknownghostkid> Disruptive is trying to play dumv
[23:22] <benchka> Or Spray them with arrows
[23:22] <unknownghostkid> dumb*
[23:22] <benchka> And use bones
[23:22] <cwp_aus> what was his excuse, xD?
[23:22] <cwp_aus> hah lol
[23:22] <mohad_abid> can we start
[23:22] <Dengar708> maybe he is dumb c:
[23:22] <Dengar708> and go!
[23:23] <cwp_aus> psssttt
[23:23] <cwp_aus> unknown
[23:23] <cwp_aus> might wanna move
[23:23] <unknownghostkid> I have to go back to my house
[23:23] <Dengar708> ?
[23:23] <unknownghostkid> Dis might join
[23:24] <cwp_aus> i'll come with
[23:24] <benchka> my bones arent working lol
[23:24] <cwp_aus> btw which chest did the iron come out of?
[23:25] <Dengar708> paladin
[23:25] <benchka> Run deng XD
[23:25] <mohad_abid> help im in a hole
[23:25] <benchka> You shouldnt of told us that
[23:25] <GoldPurge> What are you guys doing?
[23:25] <Dengar708> hunting
[23:26] <GoldPurge> Seems legit
[23:26] <unknownghostkid> Ill show you
[23:26] <Dengar708> dead
[23:26] <unknownghostkid> this chest up here next to theworkbench
[23:26] <benchka> That is OP
[23:26] <unknownghostkid> thats where everything was taken from
[23:27] <Dengar708> you could of charged me when I got in webs xD
[23:27] <benchka> I didnt know u did XD
[23:27] <Dengar708> and you backed up into a tnt
[23:27] <Dengar708> after I pearled out
[23:27] <Dengar708> onto the tree
[23:27] <benchka> The Tnt does a bit too much damage tbh
[23:27] <Dengar708> 1 minute reload time xD
[23:27] <Dengar708> and it was about 1 block away from you
[23:27] <mohad_abid> im in a hole
[23:27] * thingytron (thingytron@thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[23:28] <GoldPurge> I'm bored
[23:28] <Dengar708> lemme find which hole
[23:28] <benchka> Ur screwed mohad
[23:28] <cwp_aus> the bottom one right?
[23:28] <cwp_aus> Cause I'm not seeing any iron ingots or blocks coming out
[23:28] <unknownghostkid> What?
[23:28] <cwp_aus> unless it happened over 366 hours ago
[23:29] <unknownghostkid> it most likely di
[23:29] <unknownghostkid> did
[23:29] <Dengar708> which hole bench
[23:29] <Dengar708> technically he is dead
[23:29] <benchka> a sand hole
[23:29] <Dengar708> but I want to end with fireworks
[23:29] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[23:29] <Dengar708> aww
[23:29] <benchka> lel he left
[23:29] <benchka> Combat logger!
[23:29] <cwp_aus> ah crud
[23:29] <Dengar708> do de do
[23:29] <Dengar708> left him a present
[23:30] <Dengar708> I am thinking decrease pearl amount ot 3
[23:30] <cwp_aus> 'Cause I noticed around 97 hours you added 5 ingots, removed then re added
[23:30] <Dengar708> from 5
[23:30] <benchka> maybe 1?
[23:30] <Dengar708> how much damage was that?
[23:30] <benchka> um
[23:30] <Dengar708> again?
[23:30] <benchka> try again
[23:30] <cwp_aus> how much did you loose, 15?
[23:30] <benchka> 2 and a half
[23:30] <Dengar708> put those on
[23:30] <Dengar708> you healed?
[23:31] <benchka> now
[23:31] <unknownghostkid> I lost 14
[23:31] <benchka> 1 heart
[23:31] <Dengar708> sheesh thorns does a heart to me as well xD
[23:31] <benchka> lel
[23:31] <Dengar708> I want to test something
[23:31] <benchka> Sure
[23:31] <Dengar708> FLYING DENGAR ATTACK!
[23:31] <cwp_aus> I notice 15 coming out around 376 hours ago
[23:32] <unknownghostkid> Thats him
[23:32] <benchka> That done 4 hears on me
[23:32] <Dengar708> did half of my hp
[23:32] <Dengar708> doing 3 hearts before landing
[23:32] <unknownghostkid> Apprently he told his gf not to take it
[23:32] <cwp_aus> 15.67 days ago
[23:33] <cwp_aus> Thats.... A fair while before it was noticed
[23:33] <Dengar708> bench you want to try bomber?
[23:33] <GoldPurge> .67 lol
[23:33] <benchka> Sure
[23:33] <Dengar708> lemme just dupe the kit
[23:33] <unknownghostkid> I havent played in a few weeks
[23:33] <benchka> ^
[23:33] <unknownghostkid> Because of exam revision and what not
[23:33] <cwp_aus> Ah fair call
[23:34] <unknownghostkid> Can I turn Disruptives grass into farming land
[23:34] <unknownghostkid> ?
[23:35] <unknownghostkid> Apprently he told his gf not to take anything
[23:35] <cwp_aus> I don't condone revenge tbh
[23:35] <Dengar708> I would ask how you found archer
[23:35] <Dengar708> but it was very short lived
[23:35] <GoldPurge> Ok I need to do some assignment shiz
[23:35] <GoldPurge> Might be back later idk
[23:35] <GoldPurge> Cya
[23:35] <benchka> The bones weren't working for me
[23:35] <Dengar708> cya
[23:36] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge?r) Quit (?eGoldPurge left the game.)
[23:36] <Dengar708> you do both LMB and RMB?
[23:36] <cwp_aus> Weel on that note I better go
[23:36] <cwp_aus> seyas
[23:36] <benchka> I did both
[23:36] <benchka> Bye
[23:36] <Dengar708> I am thinking sharp 2 knockback 2 iron axe
[23:36] <Dengar708> cya
[23:36] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[23:36] <Dengar708> and no potion for beserker
[23:36] <benchka> Aye
[23:37] <benchka> Um
[23:37] <benchka> I spose
[23:37] <benchka> Cause strength 2 is Op as shit
[23:37] <Dengar708> and blast protection armour
[23:37] <Dengar708> because why not
[23:37] <benchka> Aye
[23:38] <Dengar708> should make him no explode against bomber
[23:38] <Dengar708> at within 5 blocks
[23:38] <Dengar708> and maybe give paladin some other enchantments
[23:38] <Dengar708> like...
[23:38] <Dengar708> projectile
[23:38] <benchka> sharp 1 stone sword?
[23:39] <Dengar708> nah
[23:39] <Dengar708> he is meant to have weak weaponry
[23:39] <benchka> oh true
[23:40] <benchka> Whos stoked for Voice Kids tonight?
[23:40] <Dengar708> noone!
[23:40] <benchka> I AM!
[23:40] <unknownghostkid> My brother is on it
[23:41] <Kagey180> *checks register for benchka
[23:41] <benchka> Lies unknown
[23:41] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[23:41] <dreamyeuropa> hello
[23:41] <unknownghostkid> Sshhhh
[23:41] <Dengar708> hey
[23:41] <benchka> Whats his name?
[23:41] <benchka> Hey dreamy
[23:42] <dreamyeuropa> taht lag
[23:43] <Kagey180> confucious say, those who live with low ceilings shouldnt ride horse indoors
[23:44] <Dengar708> I agree
[23:44] <benchka> ^^
[23:44] <dreamyeuropa> who's been leaving torches around near my place?
[23:44] <Dengar708> should I come up with a new kit...
[23:44] <benchka> Can I?
[23:44] <Dengar708> sure
[23:44] <Dengar708> just make balanced somewhat
[23:44] <benchka> yeah yeah
[23:45] <unknownghostkid> Dengar he is joining soon
[23:45] <Dengar708> nothing like the original beserker
[23:45] <benchka> >;)
[23:45] <benchka> Denger should we get our tnt ready?
[23:45] <Dengar708> you have no idea what is in my enderchest <3
[23:45] <benchka> lel
[23:45] <Dengar708> all that needs to be said
[23:47] <unknownghostkid> Hows the TNT dengar?
[23:47] <Dengar708> only 2 people know what is in my enderchest
[23:47] <benchka> Hyper and yourself?
[23:47] <Dengar708> yep
[23:47] <Dengar708> also the reason why hyper won't declare war on me
[23:47] <dreamyeuropa> is it large amounts of thingys????
[23:48] <Kagey180> right well i better be off to bed
[23:48] <Kagey180> night all
[23:48] <dreamyeuropa> night
[23:49] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[23:50] <benchka> Done :P
[23:50] <Dengar708> hmm
[23:50] <benchka> Interesting yes?
[23:50] <Dengar708> that doesn't really play to any strengths xD
[23:51] <dreamyeuropa> is anyone one the smp server?
[23:51] <benchka> Eh
[23:51] <benchka> I could give it a speed potion
[23:51] <Dengar708> all the ones I made were all aimed at skills in mcmmo
[23:51] <benchka> Assassian doesnt
[23:51] <Dengar708> plays to unarmed
[23:52] <benchka> Not really
[23:52] <Dengar708> extra damage with fists
[23:52] <Dengar708> and can disarm people
[23:52] <unknownghostkid> Prepare for battle
[23:52] <dreamyeuropa> ????
[23:52] <benchka> Is he coming on?
[23:52] <Dengar708> DON'T QUESTION MY DECISIONS D;
[23:52] <unknownghostkid> Yes
[23:52] <benchka> theres not really anything else left deng
[23:53] <benchka> Like combat skills
[23:53] <Dengar708> bomber wasn't using a combat skill <3
[23:53] <benchka> But you said....
[23:53] <benchka> It is used like on
[23:53] <benchka> Oh I know
[23:54] <dreamyeuropa> what was i doning again?
[23:54] <Dengar708> damnit
[23:54] <Dengar708> was going ot guess pyromaniac
[23:54] <unknownghostkid> Dengar can I have a horse?
[23:54] <benchka> Why dont th horse spawn
[23:55] <Dengar708> this is earlier version
[23:55] <dreamyeuropa> i see we still only have one cow
[23:55] <benchka> oh -_-
[23:55] <unknownghostkid> hi
[23:55] <dreamyeuropa> hello
[23:55] <dreamyeuropa> youlive here?
[23:55] <unknownghostkid> yes
[23:55] <unknownghostkid> do you?
[23:55] <dreamyeuropa> have you own house?
[23:55] <unknownghostkid> yes
[23:56] <dreamyeuropa> really?
[23:56] <unknownghostkid> yeah
[23:56] <dreamyeuropa> can i see it?
[23:56] <unknownghostkid> why
[23:56] <dreamyeuropa> er, admiring?
[23:56] <unknownghostkid> I hope your not going to kill me
[23:56] <Dengar708> he is trustworthy
[23:56] <dreamyeuropa> i rember the good ol' days where there was nothing here...
[23:56] <Dengar708> sometimes
[23:56] <unknownghostkid> oh
[23:56] <dreamyeuropa> ahhhh
[23:56] <Dengar708> depends which form he is in
[23:56] <unknownghostkid> Come have a look
[23:57] <dreamyeuropa> comini
[23:57] <benchka> Rider
[23:57] <benchka> Is have tamming involved
[23:57] <dreamyeuropa> oh
[23:57] <unknownghostkid> It isnt finished it
[23:57] <Dengar708> uhh
[23:57] <Dengar708> problem
[23:57] <dreamyeuropa> i wonder what whose this was....
[23:57] <benchka> the sword?
[23:57] <unknownghostkid> yet*
[23:57] <Dengar708> I can kill with ease with any character
[23:57] <Dengar708> bomber can easily blow it up
[23:58] <Dengar708> and it could also cause problems with jumping over alls xD
[23:58] <unknownghostkid> Dengar how much is a horse?
[23:58] <Dengar708> ask ejano
[23:58] <dreamyeuropa> technicall, i've horses....
[23:58] <dreamyeuropa> but only one saddle
[23:58] <Dengar708> bench i would suggest a potion master
[23:58] <dreamyeuropa> and i've to give that to a friend
[23:58] <Dengar708> but problem there is I can't spawn in stacks of potions
[23:59] <Dengar708> cause no /give
[23:59] <Dengar708> I see pyromaniac coming

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.